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Következõ számunk

február 23-án jelenik meg!

ÉRDI LAP
Keserû méz

Ezzel a címmel volt már film és sláger is, de
nem ezekrõl szeretnék írni, hanem egy

kortünetrõl, ami a mai magyar valóságot saj-
nos nagymértékben áthatja. Hogy jobban kö-
rülírjam mondanivalómat, néhány példázat-
tal is élek. Van, akinek a pohár félig tele, van,
akinek félig üres. Egy történet szerint egy tál
almából az egyik mindig a legcsúnyábbakat
ette meg, a másik a legszebbeket, így az egyik
csak csúnya, a másik csak szép almákat evett. 

Az irigység, a dögöljön meg a szomszéd
tehene is és hasonlók tulajdonképpen végig-
kísérik a történelmet, mégis, ami hazánk utol-
só két évtizedében történt, annak is a vége fe-
lé, az szerintem példátlan. A hajdani népi-ur-
bánus vita ehhez képest gyerekzsúr volt. Mert
hogy is mondta Kornis Péter? „Mi sokkal
jobban gyûlölünk titeket, mint ti minket.” Va-
lahogy így kezdõdött a liberális értelmiség
mai árulása. Csatlakozott hozzá a hasonló
gondolkodásúak egész sora: Konrád György,
Dalos György, Heller Ágnes, Kertész Imre,
Kertész Ákos és hosszan sorolhatnám. Talán
a mindennapjainkra is kiterjedõ alaphangot
a 2002-es parlamenti választásokra készülõ
szocialista-liberális pártmunkásokat instruá-
ló Ron Werber adta meg, aki a gyûlöletet tet-
te meg alapvetésnek, arra építette a baloldal
kampányát. Azóta gyûlöletkommandók lesik
a konzervatív oldal minden szavát és lépését,
és mint Mórickának, mindenrõl „az” jut
eszükbe. Az emberek jó része manapság már
az internetrõl tájékozódik, és megfigyelhetõ,
hogy bármilyen hír, cikk, írás jelenik meg,
valamelyik liberális-szocialista kommentelõ
rögtön nekiesik a jobboldalnak, a Fidesznek,
elsõsorban Orbán Viktornak, témától telje-
sen függetlenül.

Ezeknek az embereknek a méz is keserû,
pedig, ha belegondolunk, rossz lehet leélni
egy fél életet úgy, hogy minden pocsék, min-
dennel elégedetlenek vagyunk, nincs egy jó
percünk. A frusztráció rombolja a lelket és a
testet is, nem véletlenül alacsonyabb a ma-
gyar átlagéletkor az elégedett nemzetekénél,
és nem véletlenül sok az öngyilkosság és a
rokkantság. Az elégedetlenségnél nem a töb-
bet, jobbat akarásra gondolok, hanem arra,
hogy a pohár mindig félig üres. 

Az egyik ember azon dühöng, hogy kátyús
az út, szemetes az árok, poros a járda, a má-
sik veszi a kapát és a gereblyét, elegyengeti
az utat, felsöpri a járdát, összeszedi a szeme-
tet. Ön melyik táborba tartozik?

* * *

Szómágia
Demokratikus ellenzéknek hívják ma magu-

kat. Hogy is van ez? Ha visszalapozunk
egy kicsit a történelem lapjain, a mai MSZP
elõdpártja, az MSZMP proletárdiktatúraként
határozta meg azt az idõszakot, amely átme-
net a tõkés társadalom és a kommunizmus
felépítése között. Ezt késõbb szocialista
demokráciává finomították, vagyis kizárólag
jelzõs szerkezetben tudták elképzelni a de-
mokráciát, és Czakó Gábor után tudjuk, hogy
a szocialista szó fosztóképzõ, vagyis a szoci-
alista demokrácia valójában diktatúrát jelen-
tett. Ezt nagyon sokan saját bõrünkön is ta-
pasztaltuk.

Tehát, ha ma az ellenzék magát demokra-
tikusnak nevezi, az nem más, mint a fogalmak
tetszés szerinti átértelmezése, magyarul szó-
mágia, vagyis handabanda.

ORLAI SÁNDOR

A MÁV-gázolás után felépült

Érd legkorszerûbb óvodája

Agócs Erika óvodavezetõ, T. Mészáros András polgármester, 
Segesdi János alpolgármester és Zsirkai László, a Városfejlesztési Kft. ügyvezetõje

Mûszaki átadásához érkezett Érd leg-
korszerûbb, új óvodája, a Harkály
utcai helyett épülõ Holló utcai óvoda.
Ebbõl az alkalomból a helyszínen
tartottak sajtótájékoztatót.

Mint emlékezetes, tavaly nagy viharokat
kavart a Harkály utca óvoda kisajátítása,

illetve az a módszer, ahogy a NIF semmibe
vette az érdiek érdekeit, és az új óvoda felépí-
tésének költségei helyett csak a meglévõ érté-
két volt hajlandó kártérítésként kifizetni. Ez
mindössze alig hetven millió forint volt, nem
elég egy hasonló, három csoportos óvoda fel-
építésére, ezért a város – a NIF-fel való meg-
egyezés után – kénytelen volt további har-
minc millió forintot hozzátenni az építési
költségekhez. Mint Zsirkai László elmondta a
sajtótájékoztatón, ez sem volt elég, mert köz-
ben szigorodtak a feltételek, és például köte-
lezõ volt tornaszobát is építeni.

Mindazonáltal, mint azt T. Mészáros And-
rás polgármester elmondta, ez Érd legkorsze-
rûbb óvodája lett, és bár igyekeztek a költség-
kereten belül maradni, minden lehetséges mû-
szaki felszereléssel ellátták az új épületet, a
padlófûtéstõl kezdve a riasztón keresztül a
tûzvédelemig. A berendezés is jórészt meg-
újult, két foglalkoztató termet új bútorokkal
rendeztek be, az ott dolgozók igényei szerinti
kivitelben, a harmadikba a régi óvodából fog-
ják áthozni a bútorokat, úgyszintén a konyha-
felszerelés is a régi helyrõl kerül majd át.

Az óvoda építését szerencsére eddig
segítette az enyhe téli idõjárás is, így szinte
határidõ elõtt sikerült felkészülni a mûszaki
átadásra. Ez fontos is, hiszen a NIF-fel kötött
szerzõdés szerint napi egymillió forint kötbért
kellene fizetni, ha nem sikerülne idõben, már-
cius végére átadni a MÁV-nak a régi óvoda
területét.

T. Mészáros András elmondta, hogy Érd
számára roppant fontos az óvodai férõhelyek
bõvítése, hiszen az új köznevelési törvény
szerint három év fölött kötelezõ lesz az
óvoda, ez pedig azt jelenti, hogy városunkban

ezer férõhelynél is többet kellene rövid idõn
belül felépíteni. Ez persze a lehetetlennel
egyenlõ, de azért a város mindent meg fog
tenni az elkövetkezendõ években, hogy minél
több férõhellyel bõvítse a meglévõ óvodákat,
illetve – ha lehetséges – újakat is építsen. Az
elmúlt ciklusban nem csak korszerûsített több
óvodát, de közel kétszáz új férõhelyet is
létesített. A mostani közgyûlés is folytatja a

megkezdett utat, éppen most fogunk benyújta-
ni két pályázatot óvodabõvítésre és felújításra.
A Szivárvány Óvoda Meseház Óvodáját (Gel-
lért utca) és a Kincses Óvoda Kutyavári Tag-
óvodája bõvülne a tervek szerint kétszáz-két-
száz millió forint értékben új szárnnyal. Re-
mélhetõleg sikeres lesz ez a pályázat is, mint
ahogy a város eddigi pályázatai 90% feletti si-
kerrel szerepeltek.

Hideg idõben, de egyáltalán nem fagyos hangulatban tartotta meg ha-
gyományos horgászbálját az Érd és Környéke Horgászegyesület.

Immár 28. alkalommal adott helyet a vidámságnak a Finta Rendezvény-
terem. A jó kedvet, az érkezõ hölgyek rózsás köszöntése és a minden
igényt kielégítõ köszöntõ italon kívül, az érdi kézilabdás lányok sikere
is megalapozta, melyrõl mintegy hírnökként T. Mészáros András polgár-
mesterünk számolt be báli köszöntõjében, egyben egy-egy üveg jó ízû
bort felajánlva a bálozóknak.

Az egész éjszakát kitöltõ zenés-táncos vigasságot, Koller József al-
elnök-fõszervezõ programismertetõjét követõen, az Érdi Torna Club ak-
robatikus táncmûvészeinek lélegzet elállító produkciója nyitotta meg.
Õk, akárcsak a Finta család és segítõik által lávakövön készített vacso-
ra után fellépõ többi mûvész, tiszteletdíj nélkül vállalták a szereplést. 

A mûsor kiemelkedõ produkciója volt Szóka Júlia, az Operett Szín-
ház primadonnájának fellépése. Õ magával hozta ifjú tanítványait is.
Erényi Julcsi és Soós Marci éneklése közben sokan pillantottak a terem-
ben lévõ „Horgászbáli emléktabló” felé, melyen a 10-20 évvel ezelõtti
képeken olyan, akkor még ismeretlen fellépõk vannak, kik ma már or-
szágos hírû mûvészek. Azt éreztük e két fiatalt hallgatva, hogy ott és ak-
kor a jövõ csillagai tiszteltek meg bennünket.

A mûsort követõ táncot, melyhez a bál örökös zenészei, a Rozbora
zenekar adta a talpalávalót, meglepetés produkcióként Barnet Hajnalka
mûvésznõ hastáncával indult az éjféli program. Ebbe a produkcióba már
nem szállt be alkalmi „pocaktáncosként” az elnök, de a publikum nem
úszhatta meg sem õt, sem az egyesületért egész évben dolgozó segítõit. 

A hagyományos pezsgõs köszöntõ részeként Gabelics Tamás Örö-
kös Tiszteletbeli Elnök vezérhangjával idén is elhangzott a Nagy hohó-
dal, és a „Szeressük egymást gyerekek” örökzöld nóta is. 

A közös éneklést követõen Eta háziasszony és Anikó szakácsnõ tit-
kolt receptje alapján készült töltött káposzta elfogyasztásával tették a bá-
lozók a „ma még nem ittunk semmit” alapállásba gyomrukat, hogy az-

tán a hajnalig tartó táncolás után úgy köszönhessenek el, mint minden
évben: Jövõre veled ugyanitt!

Persze most, hogy a kedves olvasó a beszámoló végére ér, joggal fel-
merülhet benne a kérdés: Miképp lehet horgászbál hal nélkül? Nos, nem
lehet, és most sem volt anélküli a bál. Igaz nem ettünk halat, de a bálo-
zók között kisorsolt önkéntes felajánlások között két, az ercsi halászok
által küldött élõ ponty talált gazdára, valamint az egyesület dömsödi hor-
gásztanyájára szóló, egy hetes, 10 személyes beutaló nyertesei is halban
gazdag nyaralásnak nézhetnek elébe. 

Végül, mint az egyesület elnöke megköszönöm minden felajánlónak,
fellépõnek, a zenekarnak és a Finta Családnak a segítséget, valamint
Koller Józsefnek és rendezõ társainak hogy ismét feledhetetlen bálban
szórakozhattunk.

SOLTI GÁBOR elnök

Horgász a bálban
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ZÖLD TAGOZAT

Ki érti ezt?

Mi épült hát Érden? 
Ha megnyomunk bármiylen gombot a mai érdi ellenzéken, elkezdik szaj-

kózni, hogy csõdben a város, meg hogy megállt minden, nincs fejlõdés,
az én adómból építsenek ezt-azt stb. Az ÁSZ-jelentésbõl citálnak kiragadott
részeket, bizonyítandó, hogy mekkora adósságot halmozott fel a városveze-
tés az elmúlt ciklusban. Ami betû szerint igaz is, hiszen egy forráshiányos
város sajnos csak hitelbõl tud üzemelni és egyidõben fejleszteni is. A most
megváltozott törvények szerint a jövõben üzemeltetésre nem lehet majd hi-
telt felvenni, és az önkormányzatnak elsõsorban a kötelezõ feladatait kell el-
látni, tehát a jövõben az eddiginél (sajnos) kevesebb fejlesztésre lehet szá-
mítani. Lássuk akkor, mi az, ami a városban az utóbbi idõben épült, hány
forinttal gazdagodott minden érdi lakos? (Millió forintban)

VITRIO L.

Békemenet – DK módra

Érdi Csatornázási Program önkormányzati finanszírozása 
(Dél-Budai Regionális Konzorcium, szennyvíztisztító 
tervezés és engedélyezés, egyéb elõkészítési munkák) 750 268

Víziközmû (ivóvíz és szennyvíz) hálózat, 
szennyvíztisztító telep beruházás 601 914

Szennyvíz hálózat fejlesztés 162 000
Belterületi csapadékvízelvezetés és gyûjtés 

(RÁVNA program) 581 881
Lõcsei u. útépítés 98 301
Esküdt-Felvigyázó-Elnök-Vörösmarty u. útépítés 54 796
Fácán köz útépítés 40 161
Retyezáti u. útépítés 68 500
Szakorvosi rendelõ elõtti parkoló létesítés 83 405
Kossuth-Vörösmarty-Bethlen körforgalom 154 903
Tárnoki-Bajcsy-Riminyáki u. csomópont kialakítása 182 944
Érd MJV Városközpont rehabilitációja program 

(Magyar Földrajzi Múzeum, Gesztelyi Ház, Fõtér) 1 150 431
Járda felújítás 24 388
Járdaépítés 49 526
Tárnoki-Gyöngyvirág-Fátyolvirág u. járda 17 486
Kettõs buszöböl és gyalogátkelõhely kialakítása 12 426
Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Intézet építés 1 469 024
Gárdonyi Géza Általános Iskola építése 893 928
Gárdonyi Géza Tanuszoda építése 634 594
Aradi u. Bölcsõde rekonstrukciója 311 689
Batthyány Általános Iskola tornacsarnok bõvítése, 

korszerûsítése 320 474
Béke téri óvoda férõhely bõvítés 28 154
Bem téri óvoda bõvítés 100 613
Térfigyelõ rendszer kiépítése 100 954
Fibi ház felújítása (Zenei könyvtár kialakítása) 25 688
Polgármesteri Hivatal épületének felújítása 49 861
Ercsi úti temetõ ravatalozó felújítás 19 341
Szelektív hulladékgyûjtõ- és szállító jármû 35 976
10 millió Ft alatti felújítások 132 872
Egyéb fejlesztések 1 314 882
Egyéb fejlesztések elõkészítése 36 593
Összesen 9 507 973

A Fidesz - Magyar Polgári Szövetség Zöld Tagozata tisztelettel meghívja 

Energia + takarékosság 
címmel szervezett beszélgetésünkre

Hogyan csökkenthetjük energiaszámláinkat a háztartásunkban? Hogyan csökken-
thetik a közintézmények az energiafelhasználásukat? Mit fog tartalmazni a

Nemzeti Energiastratégia cselekvési terve? Pályázati lehetõségek és mindenki
számára hasznosítható ötletek bemutatása.

Ezek azok a kérdések, amelyeket eddig megfogalmaztunk, 
de várjuk a további javaslatokat is a zoldtagozat@erdifidesz.hu email címre! 

Meghívottaink: Dr. Kaderják Péter, a Regionális Energiagazdasági Kutatóközpont
igazgatója, a Magyar Energia Hivatal korábbi elnöke, továbbá a helyi civil szervezetek,

a téma szakértõ elõadói!
A rendezvény a Városi Galéria Elõadótermében (Alsó u. 2., emelet), 2012. február
13-án 18,00 órakor kezdõdik. Érdeklõdni a zoldtagozat@erdifidesz.hu email címen

lehet. Szeretettel várunk minden érdeklõdõt!
Simó Károly és Bada Zoltán

Disznóölés Szántódpusztán
Az érdi Fidesz nyugdíjas tagozata szervezésében ötvennél is többen vettek részt a Szántódpusztára szervezett bus-

zon kiránduláson. Alábbiakban pillanatképeket láthatnak.

A résztvevõk megkoszorúzták az érdi származású dr. Antunovits
Dániel ménesvezetõ emlékére állított emlékmûvet

Lovaskocsikázás is volt 
a programban

A malacot hagyományosan, szalmával pörzsölték A pincében volt a disznótor

Támad a tél! Vigyázzunk egymásra, magunkra és a kiszolgáltatott helyzetben lévõkre is! Aki

magányos, szorult helyzetben lévõ öregekrõl tud, segítse õket, vagy értesítse a polgárõrsé-

get! Nem csak az emberek, de a kutyák is fáznak. Éjszakára engedjük be õket meleg helyre!



ÉRDI LAPX. évfolyam 3. szám • 2012. február 9. 3

Valóság és igazság
Hadd kezdjem mindjárt javítással. Ha he-

lyén és értékén szeretnénk kezelni, az
igazság megérdemli a nagy I betût, hisz tartal-
ma és jelentõsége szerint ritka és különleges
kifejezésrõl van szó. Olyannyira különleges,
hogy még azok is különlegesek, akik rátalál-
nak, vagy akár csak felismerik, vagy meg tud-
ják valahogyan jeleníteni. 

Tudósok, filozófusok is régóta próbálják
megfogalmazni kritériumait, kézzelfoghatóvá
tenni az emberek számára, de mindezidáig vi-
szonylag kevés sikerrel jártak. Kínjukban az-
tán kitalálták, hogy valamiféle dialektikus vi-
szonyrendszerbe kéne helyezni, afféle relatív
fogalomként meghatározni. Kutya közönsége-
sen, az Igazságról azt terjesztették el, amit aztán már szinte mindenki el is
fogadott, annyiféle Igazság van, ahányféle módon beszélnek róla. 

Bezzeg a valóság, az már egészen másfajta tészta. A valóságról nem le-
het nagyon lamentálni, nem lehet ide-oda rángatni, valami vagy van, vagy
nincs. Ha van egy elõttünk magasodó fal, az része a világnak, látható, tapint-
ható. Ledönthetõ, vagy nem, de semmiképpen sem kérdõjelezhetõ meg. Te-
hát az a valóság. 

Az elmúlt évtizedek, de talán az egész elmúlt százévnyi idõ a valóság di-
adalát jelentette mindenekfelett. Amikor jelenkorunk ideológiájának terem-
tõ mesterei Lenin, Sztálin, Hitler és Göbbels elkezdték az alapozást, még ta-
lán maguk sem gondolták, hogy az elvetett mag ily mértékben szárba szök-
ken és elburjánzik. 

Kezdetben vala a megbizonyosodás. Mindennek a tagadása, ami nem
érzékelhetõ az emberi érzékszervekkel. Ha valamit nem tudsz tapintani, lát-
ni, hallani, szagolni és ízlelni, az nem létezõ dolog. Természetesen nem na-
gyon kellett errõl senkit sem gyõzködni, hisz a tapasztalás is nagyon fontos
része volt mindig az életnek. A világ a valóságosan létezõkkel együtt volt
kerek, de semmiképpen sem kizárólagos. A világ ugyanakkor sokkal na-
gyobb, érdekesebb, titokzatosabb volt attól, mint amit látni, megfogni lehe-
tett, mint az istálló ajtófélfája, az eke szarva, vagy a falusi bálokban azok a
domborulatok, melyek olyan titokzatossá tették a leányok réklijének hal-
mait, vagy tánc közben a szoknyák rengõ, ringó hullámzását. A minden-
napok régen tele voltak misztikus történésekkel, megmagyarázhatatlan ese-
ményekkel, túlvilági lényekkel, koboldokkal, tündérekkel, boszorkányok-
kal, angyalokkal. Mesélõ emberek adták szájról, szájra, nemzedékrõl, nem-
zedékre a világ színességét elmondó történeteket, legendákat. Évezredeken
át az emberek szemében a világról alkotott kép nem vált el megmérhetõ,
szemmel is látható dolgokra, meg mindazokra, amelyek nem felelnek meg
ezen kritériumoknak, amibõl jelen korunkban az következik, hogy nem is
részei a valóságnak. 

A ráció mára oly mértékben diadalmaskodott, hogy már nem csak azok
gondolják megkérdõjelezhetetlennek, akik a reáltudományok istenségének
feltétlen hívei, de azok is, akik még nyomokban valamiféle érdeklõdéssel
bírnak a valóságon túli világ ilyen-olyan szegmense iránt. 

A világ ma a legtöbb ember számára kizárólag az érzékszerveivel érzé-
kelhetõ valóságban tapasztalt ok-okozati összefüggések rendszerében befo-
gadható és feldolgozható. A „Nyomd meg a gombot, kapsz egy libacombot”
egyszerûen és világosan értelmezhetõ. Vagy a másik oldalról a „Hiszem, ha
látom.” Igazán racionális világlátás. 

Nem állítanám (de nem is nagyon kérdõjelezném meg), hogy a fent ne-
vezett emberszerû lények, meg még pár – tõlük nyilván okosabb sátánfajzat
(hisz megelégedtek a világ háttérbõl való irányításával) – hatalmuk ideoló-
giai megalapozásánál pontosan ezt a mai világot tervezték meg. Minden-
esetre sikerült mára az emberekbõl egy hihetetlenül egyszerûsítetten gondol-
kodó biomasszát kreálni, amelyben olyan csoportsodrásos tendenciák mû-
ködnek, hogy csak ilyen-olyan különcként lehet kilógni a trendbõl. 

A mai ember még a legszorososabban vett önérdekében is csak racioná-
lisan tud viselkedni. Mindent képes alárendelni, hogy hozzájusson korunk
univerzális mannájához, üzemanyagához a pénzhez. Nem rest feláldozni
sem az idejét, sem a szeretteire, barátaira való figyelmét, sem az egészségét.
Az idõ múlását a nagy teperésben észre sem veszi. A szerettei, barátai las-
san elhidegülnek, elmaradoznak, de mert egyre eszeveszettebben hajtani
kell a mókuskereket, nem tûnik fel a hiányuk. Ráadásul õk sem különbek,
õk is taposnak a maguk kerekében, nekik sincs sem idejük, sem igényük a
másikra. Az eredmény pedig az életenergia üzemanyagkútjai, a kisközössé-
gek, a családok, a baráti társaságok elsorvadnak, elposványosodnak, majd el
is tûnnek. Ott marad az egyén põrén, védtelenül a világban és az ilyen-olyan
rabság láncaival még azt is elhiszi, hogy éppen megvalósítja önmagát. 

Az egészségét sem nagyon félti, mindaddig, amíg megvan. Amikor meg-
roggyan, vagy el is vész, még akkor sem nagyon ijed meg. Mert azt tanulta,
hogy a racionális világ, a szuggerált valóság magában hordozza a megol-
dást. A testét, a lelkét is meg lehet reparálni, akár az autóját. „Nyomd meg
a gombot…” Kapsz kólát, szendvicset, buszjegyet, cottont, gyógyszert,
egészséget. Mert a betegség csak valami mechanikai probléma, akár egy de-
fekt. Kiszúrta a szög, javítható. Kimerültem – altató. Impotencia – potem-
izé. Magas vérnyomás – fél marék tabletta, de az már a cukorbajra is jó. 

Az olyan avítt, meg nem fogható dolgok, mint a türelem, a közösség ér-
téke, a másikra való odafigyelés, a hazaszeretet, az erkölcs, ép férfi-nõ kap-
csolat – röhejes. Még azok is kínosan elmosolyodnak, vagy együtt röhögnek
a többiekkel, ha napjaink celebjei, vagy közbohócai poénkodnak ezeken a
haszontalanságokon, akik még érzik és tudják, fontos értékek. Tessék csak
szétnézni néhány internetes közösségi oldalon, vagy azokon a hírportálokon,
ahol a modernség a progresszivitással verseng. 

A valóság, a vak racionalitás azoknak a gyengéknek, fantázianélküliek-
nek a mentsvára, akik félnek az igazságtól, amelyik kitárja a létezés bonyo-
lult színes világának a kapuját. Igaz, csak a Föld bolygó értelemmel felruhá-
zott teremtett emberének, mert csak az Igazság birtokában lehet jól és helye-
sen látni a világot, és akkor a valóság is a maga helyére kerül. 

Korunk hatalmas, karizmatikus személyisége, II. János Pál pápa is e sza-
vakkal költözött át egy másik világba: „Ne féljetek!” az Igazság felszabadít. 

KOPOR TIHAMÉR

Pócsiné Sivák Erzsébet, a
Kincses Óvoda Ófalusi Tag-
óvodájának vezetõje Raoul
Wallenberg-díjban részesült,
és ebbõl az alkalomból
köszöntötte õt Érd város köz-
gyûlése. 

Adíjat olyan személyek és szerve-
zetek kaphatják meg, akik a ki-

sebbségi és többségi társadalom har-
monikus együttélése érdekében vég-
zett tevékenységük során kiemelke-
dõ teljesítményt nyújtottak. Azon
személyek, szervezetek áldozatos
munkáját, emberi, közösségi maga-
tartását ismerik el e díjjal, akik tevé-
kenységükkel, életútjukkal példát
mutatnak embertársaiknak, a Ma-
gyarországon hátrányos helyzetben
élõk, diszkriminációt elszenvedõk
érdekében az emberi és állampolgári
jogok törvényekben biztosított érvé-
nyesítésében kifejtett tevékenysé-
gükkel. 

A 2012. évi díjazottakról a
Raoul Wallenberg Alapítvány, a
Raoul Wallenberg Egyesület, a
Nemzeti Erõforrás Minisztérium és
a Külügyminisztérium képviselõibõl
álló bíráló bizottság döntött. A díja-
kat Wallenberg születésének 100.
évfordulója alkalmából január 17-én
rendezett jubileumi év ünnepélyes
megnyitóján adták át a Nemzeti Mú-
zeumban Novák Ilonának, Dani Esz-
ternek, Hidvégardó Község Önkor-
mányzatának és Pócsiné Sivák Er-
zsébetnek.

Pócsiné Sivák Erzsébet 1980-tól
dolgozik az Ófalusi Óvodában, ahol
magas számban vannak jelen a hát-
rányos és halmozottan hátrányos

helyzetben levõ és diszkriminációt
elszenvedõ családok gyermekei, aki-
ket szeretetteljes odafigyeléssel ne-
vel és készít fel az iskolára illetve se-
gít a közösségi,  társadalmi életre. 

Magas szintû nevelõi munkáját a
helyben élõ hátrányos helyzetben le-
võ és diszkriminációt elszenvedõk
érdekében végzi, példát mutatva az
óvodás gyermekeknek, szülõknek,
kollégáknak és nem utolsó sorban a
környezetében élõknek. Az óvodá-
ban sem a gyermekek, sem a dolgo-
zók, sem a szülõk körében  ma már
nem okoz problémát a másság elfo-
gadása.

Nevelõi munkájában fontosnak
tartja a különbözõ helyi szokásokra
épülõ programok megszervezését,
hogy az ingerszegény környezetbõl
érkezõ gyermekek rendszeresen él-

ményhez jussanak. Ezen programok
megvalósításához a szülõket kímél-
ve, pályázatok útján biztosítja az
anyagi hátteret.

A szülõket jogaik érvényesítésé-
ben személyesen tájékoztatja, és
gyermekeikkel kapcsolatos ügyeik
intézéséhez igény esetén segítséget
nyújt. 

Pócsiné Sivák Erzsébet tagóvo-
da-vezetõ az Érd-Ófaluban élõ gyer-
mekekért, de különösen a diszkrimi-
nációt elszenvedõ családok gyerme-
keiért mindent megtesz, hogy a kö-
zösségbe való beilleszkedésük, más-
ságuk elfogadtatása zavartalan le-
gyen, melyet a gyermekek intenzív
fejlõdése és eredményes beiskolázá-
sa is megerõsít. Magatartása példa
mindenki számára. 

Gratulálunk kitüntetéséhez!

A hátrányos helyzetûekért dolgozik

A közgyûlés nevében T. Mészáros András polgármester köszönti
Pócsiné Sivák Erzsébetet

Jelentõsen módosultak a ta-
lajterhelési díjra vonatkozó
szabályok az Országgyûlés
tavaly decemberi döntése
alapján. A környezet védel-
mét azt szolgálja leginkább,
ha nem a talajt terheli a
szennyvíz és nem a lakókör-
nyezetében okoz kellemetlen-
séget, hanem az ingatlan tu-
lajdonosa – amennyiben ren-
delkezésre áll – a csatornán
vezeti el a szennyvizet. Több
százezer forintot is spórolhat,
aki ráköt a rendelkezésre álló
csatornára. Az alábbiakban
Simó Károly válaszol fontos
kérdésre. 

– Ki és mikor állapította meg az
egységnyi talajterhelési díjat?

– A talajterhelési díjat egy 2003-
ban elfogadott törvény (a környezet-
terhelési díjról szóló 2003. évi
LXXXIX. törvény) vezette be. Az
Országgyûlés által alkotott törvény-
ben határozták meg a díj mértékét. A
törvény megalkotása óta az alap vál-
tozatlan volt (a törvény mellékleté-
ben meghatározott szorzóval szá-
molva 3x120 = 360 Ft/m3). Ezt úgy
módosították, hogy 2012. február 1-
tõl kezdõdõen 3x1200 Ft/m3 = 3600
Ft az alap díjtétel. Ezt kell szorozni
azzal a m3-ben kifejezett mennyiség-
gel, amelyet a bevallásban számíta-
nak ki az alább részletezettek szerint. 

– Kinek kell talajterhelési díjat
fizetni?

– A törvény szerint a talajterhelé-
si díjfizetési kötelezettség azt a kibo-
csátót terheli, aki a mûszakilag ren-
delkezésre álló közcsatornára nem
köt rá. A mûszakilag rendelkezésre
álló közcsatorna az a szennyvízelve-
zetõ törzshálózat, amelynek kiépíté-
se - a próbaüzemet is ideértve - befe-
jezõdött, mûszaki átadás-átvétele és

üzembe helyezése megtörtént. Aki-
nél nincs kiépült csatorna, az nem
kell talajterhelési díjat fizessen!

– Ahol most készül a csatorna,
ott hogyan kell eljárni?

– A most zajló csatornázási prog-
ramban még nem történtek üzembe-
helyezések. A jogszabályok alapján
az üzembehelyezést követõ 90 napig
még nem kell talajterhelési díjat szá-
molni. A 91. naptól kezdõdõen,
amennyiben ez idõ alatt nem kötött
rá a csatornára, a kibocsátó köteles a
a díjat megfizetni.

– Kinek kell bevallást benyújta-
ni?

– A talajterhelési díjat a kibocsá-
tónak kell megállapítania, bevallania
és megfizetnie (önadózás) a tárgy-
évet követõ év március 31-éig. A be-
vallást szennyvízelvezetési helyen-
ként (azaz minden vízórával rendel-
kezõ egység esetén külön-külön)
kell elkészíteni, az önkormányzati
adóhatóság által rendelkezésre bo-
csátott ûrlapon.

– Hogyan állapítják meg a fize-
tendõ talajterhelési díjat?

– A szennyvíz kibocsátónak az
éves bevallásban az elõzõ évi vízfo-
gyasztást kell alapul venni (tehát
2012-ben a 2011-est, 2013-ban a
2012-est, stb). Ebbõl levonható az a
– számlákkal igazolt – mennyiség,
amelyet a folyékony hulladék (szip-
pantás) közszolgáltató (Érden a
Szippant-Hat Konzorcium valamely
tagja) szállított el. A kapott mennyi-
séget be kell szorozni a fentiek sze-
rint 3600 Ft/m3 díjjal és ez lesz a fi-
zetendõ díj.

– Ki mentesül a díj megfizetése
alól?

– Kérelemre, tárgyévre mentesít-
hetõ a talajterhelési díj megfizetése
alól:

a) az a 70 éven felüli, természe-
tes személy kibocsátó, akinek nettó

jövedelme nem haladja meg a min-
denkori nyugdíjminimum 300 %-át;

b) az a 70 éven felüli, természe-
tes személy kibocsátó, akinek – két-
személyes háztartás esetén – a vele
közös háztartásban élõ 70 éven felü-
li házastársával vagy élettársával
együtt számított egy fõre jutó nettó
jövedelme nem haladja meg a min-
denkori nyugdíjminimum 200%-át;

c) az a természetes személy kibo-
csátó, akinek a vele közös háztartás-
ban élõk egyike I. vagy II. csoportú
rokkant, vagy fogyatékossági támo-
gatásban részesül, és a családban az
egy fõre jutó nettó jövedelem nem
haladja meg a mindenkori nyugdíj-
minimum 150%-át.

Kérelemre, tárgyévre 50% ked-
vezményben részesíthetõ az a termé-
szetes személy kibocsátó, aki három
vagy több gyermeket nevel, és a csa-
ládban az egy fõre jutó nettó jövede-
lem nem haladja meg a mindenkori
nyugdíjminimum 100%-át. 

– Hová kell befizetni a talajterhe-
lési díjat és mire használják a befize-
tett összegeket?

– A talajterhelési díj a települési
önkormányzat Környezetvédelmi
Alapjának a bevételét képezi. A tör-
vény szerint a talajterhelési díjból
származó bevételt az önkormányzat
kizárólag a talaj, valamint a felszín
alatti víz mennyiségi, minõségi vé-
delmére használhatja fel.  

– Hogyan mentesülhet legköny-
nyebben a díjfizetés alól a kibocsá-
tó?

– Amennyiben a kibocsátó ráköt
a már kiépült szennyvízcsatorna há-
lózatra, megszûnik a talajterhelési
díj fizetési kötelezettsége, hisz ez
esetben a csatorna elvezeti a szenny-
vizet és az nem terheli többé a talajt.
Könnyen kiszámolható, hogy pár hó-
nap alatt is megtérülhet a rácsatlako-
zás költsége!

Érdemes rákötni a csatornára!
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Hatvanöt éves lett Érd egyik
kiemelkedõ általános iskolá-
ja, amely ma a Kõrösi Csoma
Sándor Általános Iskola
nevet viseli, de ismerik
Vincelléri iskolának is.
Történetérõl az iskola egyko-
ri tanára, Gulyás Sándor
mesél olvasóinknak, több
részben.

1941-ben Érdnek öt alapfokú isko-
lája volt, továbbá még négy tagisko-
la mûködött a külterületén. Ám
Pánczél Ferenc királyi tanfelügyelõ
akkori látogatása végén azt jelentette
Fehérvárnak, hogy a zsúfoltság már-
már elviselhetetlen a településen.
Aztán jött a háború, s a javaslat meg-
valósítására nem kerülhetett sor. De
az ország talpra állt. Megkezdõdött
az újjáépítés, az újrakezdés. Ennek
eredményeként 47 márciusában egy
átalakított vincelléri lakóházban
megindult a tanítás. Természetesen
évekig csak fiókiskolaként üzemel-
hetett. Ám június végén Gáspár Káz-
mér tanító 54 alsós kisdiáknak adott
bizonyítványt.

Ki gondolta volna akkor, hogy a
nagyközség legkisebb iskolájából
mára a megyei jogú város legna-
gyobb intézménye lett. Jelenleg 931
tanulót nevel, oktat 59 pedagógus.

Ha csak a tantermek számának
emelkedését követjük, máris meg-
gyõzõ képet kaphatunk arról, meny-
nyire dinamikus volt iskolánk fejlõ-
dése.

Az indulást követõ harmadik év-
ben már négy tanterem fogadta be a
környék gyerekeit. 1970-ben úgy
bõvítették az iskolát, hogy épületeit
fokozatosan bontották, miközben a
tanítás zavartalanul folyt. Áprilistól

három mûszakban tanítottunk. Sze-
rintem azóta sem tartottunk ennyire
összeszedett órákat, mert csak 30
perc állt rendelkezésünkre. Õsszel
már 8 tanteremben kezdtünk. Az
emeletráépítéssel lehetõségeink
megduplázódtak. 2003-ban pedig
hatalmas bõvítéssel kialakult a je-
lenlegi épületegyüttes. Egyedül már
eltévednék benne, ha fel kellene ke-
resnem a 33 tanulócsoport valame-
lyikét.

Önállóvá 1949-ben vált az iskola
Lengyel Sándor vezetése alatt. 51-
ben ballagott el az elsõ 8. osztály.
Engemet 1963 õszén helyeztek ide
szakfelügyelõként. A szürke barakk-
épület hátát mutatta az utcának. Leg-
barátságosabb a csaknem teljesen
zárt udvara volt forráskútjával, fûz-
fájával. Háromszáz gyereket tanítot-
tunk 14-en. De néhány nap után úgy
éreztem, ennél jobb munkahelyet
nem is kívánhattam volna magam-
nak, amikor eljöttem a békési tanyai
kisiskolából. Mert vezetõi, Seress
Béla meg helyettese, Kis-Szölgyémy
Mária, de a többiek is gyorsan elfo-
gadtak, befogadtak. Pedig én nem a
szomszédból jöttem,. Elõzõ munka-
helyem jó 200 kilométerre van  Érd-
tõl. Ne szépítsük a dolgot, jöttment-
nek számítottam. De nem itt. Itt nem.

Lassacskán tudatosult bennem,
amit ösztönösen már diák koromban
is sejtettem, hogy az ember munka-
végzésének legkedvezõbb állapota a
derû, a bizalom, a jó kedély. Olykor-
olykor akár önmagunk kinevetése is
Másrészt pedig szakfelügyelõként
úgy éreztem magam, mintha fizeté-
sért folytatnám tanulmányaimat
egyik-másik tanóra láttán.

Jöttem, láttam, tanultam. Har-
mincöt év után innen mentem nyug-

díjba egyetlen olyan érdi pedagógus-
ként, aki közben Apáczai-díjat is ka-
pott.

Nyolc éven át jártam a budai,
szentendrei járás általános iskoláit,
húsz évig vezetõ szakfelügyelõként
(szaktanácsadóként) Pest megye
mintegy 350 hasonló intézményét.

Iskolánk jó híre kezdetben nem
nagyon jutott túl a közvetlen környe-
zetén, többek között azért sem, mert
nem volt énekkara. Szabóné Bozóki
Flóra érkezésével hírünk csakhamar
túllépett falainkon. A kilencvenes
években már Itáliáig, Finnországig.
Negyedszázadon keresztül szólt a
dal a vincelléri gyereke ajkán, ké-
sõbb pedig a Szirmok nõi kórusában
Flóra intésére.

Az érdi iskolákat a hatvanas évek
végén megszámozták. Mi lettünk a
7. számú a nyolc, majd kilenc közül.
Nagyságrend szerint a 3-4. helyet
foglaltuk el, ám az elismerés terén
ennél mindenképpen elõkelõbbek
voltunk. 

Bódy Lászlóné igazgatása alatt
már a 22 osztályban 700-nál is töb-
ben tanultak. Az eddigre már rend-
szeressé váló tanulmányi versenye-
ken sosem vallottunk szégyent. Töb-
ben eljutottak a megyei döntõkre is.
A várossá válással meggyorsult is-
kolánk élén a vezetõválás. Bódy
Lászlóné lett a város mûvelõdési
osztály vezetõje. Utóda a 7-esben
Rétvári Sándor, majd Hatvani
Istvánné lett pár évre. Kiss Lászlóné

már tíz évig vezethette iskolánkat,
(Csak mellékesen említem, hogy in-
nen nem egy pedagógust kértek fel
egy másik iskola vezetõjévé. Adtunk
igazgatót Ófalunak, Tusculánumnak,
Parkvárosnak, a Hunyadinak, a Mar-
iánumnak. De magyartanárunk,
Donkó Ignácné sokoldalú tevékeny-
sége révén  formálójává vált a város
kulturális életének szavalásaival,
író-olvasó találkozók, tanulmány-
utak szervezésével.

Így érkeztünk el a rendszerváltás
éveihez. Leginkább arra voltunk kí-
váncsiak, ki lesz az új igazgatónk.
De errõl meg iskolánk névváltozásá-
ról a folytatásban tájékozódhatnak
az érdeklõdõ olvasók.  

GULYÁS SÁNDOR

Egy 65 éves iskola rövid története – 1.
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Tárlatvezetés a magyar földrajzi felfedezõk kiállításán 

1. A glóbuszok és a Magyar Földrajzi Társaság terme
Érd épített örökségét bemu-
tató sorozatunk után Kovács
Sándor helytörténész, a
múzeum munkatársa a
Földrajzi Múzeum termein és
tárlóin vezeti végig avatott
tollal olvasóinkat.

Amúzeumot 1983-ban megalapító
Balázs Dénes világjáró geográfus

elsõként berendezett kiállításával
elõdeinek, a nagy magyar utazóknak
kívánt emléket állítani. Céljául tûzte
ki annak bemutatását, hogy milyen
szerepet játszottak a magyarok a
Föld megismerésében. Jóllehet ten-
gerektõl való elzártságunk és hánya-
tott történelmünk nem kedvezett a
földrajzi utazásoknak, a magyarok
mégis meglepõen nagy számban ju-
tottak el a Föld távoli tájaira. Ebben
különbözõ motívumok vezették
õket: tudásvágy, kalandvágy, õsha-
zakeresés, hittérítési szándék, kény-
szerû emigráció stb. Mindnyájukban
közös azonban, hogy jóval több ál-
dozatot voltak kénytelen vállalni,
mint gazdagabb és szerencsésebb
nemzetek fiai. Ez utóbbi miatt embe-
ri példaképül is szolgálhatnak haza-
fiságuk, tudásvágyuk, akaraterejük,
bátorságuk, kitartásuk, nyitottságuk,
humanizmusuk révén.

Az elsõ teremben egy egész falat
megtöltõ kivilágított világtérképen
szemlélhetõ a legfõbb 28 utazó útvo-
nala együtt és szenzoros kapcsolóval
külön-külön is.(A kiállításon szerep-
lõ mintegy száz személy útvonala
mind nem fért volna fel erre a tér-
képre.) Használatával érdekes tanul-
ságokat vonhatunk le és a vaktérké-
pen gyakorolhatjuk földrajzi ismere-
teinket. Melyik kontinensen és vajon
miért ott járt a legtöbb magyar? Kik
voltak õshazakeresõk? Merre jártak
hittérítõink? Kik kerülték meg a Föl-
det? Hol járt és miért a legtöbb va-
dászutazó? Hova irányult a legtöbb
expedíció?

A terem közepén egy hatalmas
angol gyártmányú és feliratú, 19.
század végi forgó domborzati föld-
gömb található. A diósdi Csapágy-
gyár segítségével forgatták meg és a
magyar televíziózás hõskorában ez
szolgált a Panoráma címû külpoliti-

kai mûsor szignáljául. Az egyik vit-
rinben régi földgömbök sorakoznak
(Hunfalvy János, Kogutowicz Manó,
Kogutowicz Károly és mások szer-
kesztésében). 

A Magyar Földrajzi Társaság –
amelynek égisze alatt Balázs Dénes
a múzeumot létrehozta – külön em-
lékfalat kapott. Itt találkozhatunk el-
sõ elnöke, egyben az elsõ magyar
földrajz tanszéket létrehozó egyete-
mi tanár, Hunfalvy János(1820-
1888) emlékével. Egy dokumen-
tumból látható, hogy Hunsdorferrõl
magyarosított.  Nem szabad összeté-
veszteni õt testvérével, Hunfalvy
Pállal, aki nyelvészként a finn-ugor
nyelvrokonság egyik szenvedélyes
szószólója volt. A Társaság kiadvá-
nyai között látható a szép kötésû
Magyar Földrajzi Társaság könyvtá-
ra sorozat egyik darabja, a geográfia
tudományos és népszerûsítõ folyó-
iratai, periodikái (Földrajzi Közle-
mények, Földrajzi évkönyv, A Föld-
gömb). A Társaság legnagyobb ki-
tüntetése 1922 óta a Lóczy Lajos
érem, amelyhez késõbb csatlakozott
a Kõrösi Csoma Sándor érem, majd
a múzeumunk által a mai magyar
utazók elismerésére alapított Teleki
Sámuel érem. Becses kincsünk a

Cholnoky Jenõ földrajz professzor
30 éves egyetemi tanári jubileumára
készült ezüst serleg 1936-ból. A
Cholnoky családnak köszönhetõ
múzeumunk kiállításának törzs-
anyaga.

Egy festmény Semsey Andor bá-
rót ábrázolja, aki utazóink és a geo-
gráfia, geológia nagy mecénása volt.
A balmazújvárosi földbirtokos fõvá-
rosi lakosként is puritán, szinte asz-
kétikus életet élt, magára kevés
pénzt fordított, olcsó kifõzdékben ét-
kezett, a székre szalvétát tett, hogy
nadrágja ne kopjon el, lyukas eser-
nyõjét nem cserélte le (barátainak el
kellett lopatni, hogy újat ajándékoz-
hassanak neki). Ugyanakkor 3,5 mil-
lió arany koronát áldozott vagyoná-
ból a tudomány javára, így a Magyar
Állami Földtani Intézet épületére és
a Nemzeti Múzeum ásványokkal,
õslényekkel való gazdagítására.
Tiszteletére két ásványt neveztek el
(semseyt, andorit). Lóczy, Cholnoky
tanulmányútjait és a Balaton kutatást
anyagilag támogatta. Balázs Dénes
is hasonló szerény, puritán és önzet-
len egyéniség volt.

A Föld körüli utazást tett szemé-
lyek is ebben a teremben kerültek
megemlítésre. Egyesek szerint már a

Földet elsõként körülhajózó Magel-
lán egyik hajóján részt vett egy Var-
ga János nevû magyar tüzérparancs-
nok. A spanyolokkal ellenségeskedõ
portugálok elfogták és egy lisszabo-
ni börtönben halt meg. Egy fénykép
a Fülöp-szigeteki Mactan Magellán
emlékmûvét ábrázolja. Itt ölték meg
a filippinó bennszülöttek Magellánt.
(Hasonlóképpen járt az Ausztráliát a
18. században felfedezõ Cook kapi-
tány Hawaii szigetén)

Berzenczey László (1820-1884)
az agyagfalvi gyûlésen a templomto-
ronyból leugorva bizonyította, hogy
a jóisten is velünk van és hadba állí-
tott egy székely huszárezredet Kos-
suth oldalán. A levert szabadságharc
emigránsaként került az Egyesült
Államokba. Fanatikus õshazakeresõ-
ként szeretett volna eljutni a Kína
nyugati részén élõ hung maül törzs-
höz. Ebbõl azonban engedély hiá-
nyában nem lett semmi, illetve egy
Földet megkerülõ utazás kerekedett.

Késõbb, 1873-ban ismét meg-
próbálkozott eljutni a vélt rokon
törzshöz. Magányos lovasként egye-
dülállóan szenzációs utat tett Moszk-
vából Indiába. Számos kalandon
ment keresztül, többször orosz kém-
nek nézték (pl. Jakub kán kirgizei

Kasgárban) és csak Forsyth brit ex-
pedíciós utazó igazolásával és az õ
nyomukat követve jutott el a Kara-
korumon és a Himaláján keresztül
Indiába, majd haza. Õshazakeresése
sikertelensége is hozzájárulhatott ah-
hoz, hogy életét Lipótmezõn fejezte
be. 

Két motorkerékpáros utazó,
Sulkowsky Zoltán és Bartha Lajos
emlékeivel is találkozhatunk. Õk ol-
dalkocsis Harley Davidson motorke-
rékpárjukkal 1928-1936 között 8
évig bolyongtak világszerte, mivel
itthon a gazdasági világválság miatt
megélhetésük nem sikerült. Az uta-
zás fõ szervezõje Sulkowszky volt,
Bartha inkább a technikai teendõket
látta el. Számos kaland érte õket. Si-
vatagi beduinok elõl menekültek,
Kínában kirabolták õket. Elismeré-
süket mutatja, hogy Amerikában fo-
gadta õket Hoover elnök. Egy dara-
big – amíg malária miatt vissza nem
kellett térjenek vele –útitársuk volt
egy párizsi magyar nõ, Tilla Boriska
is. Hûséges, Mekkát megjárt kutyá-
jukat Hadzsinak nevezték el. (Így
hívják a szent városban járt zarándo-
kokat) Emberi nagyságukat mutatja,
hogy útjukat mindenféle támogatás
nélkül, saját erõbõl, reklámokból,
elõadásokból, cikkekbõl fedezték.
Egy fényképük tanúsága szerint a
motorkerékpárjukat a különbözõ au-
tós és motoros klubok emblémáival
dekorálták. Nálunk látható motoros
védõszemüvegjük. Cikkekben,
könyvekben számoltak be útjuk él-
ményeirõl, amelyekbõl szintén meg-
tekinthetõ néhány.

Dr. Gáspár Ferenc (1861-1923)
hajóorvosként járta be a világot és
díszes kötésû  vaskos könyvei ma
már antikváriumok becses kincsei-
nek számítanak. Egyik fényképen
kuli vontatta riksában ülve láthatjuk.
Egy másik fotó a lehi Potala palotát,
a kínaiak elõl Indiába menekült dalai
láma egykori székhelyét ábrázolja.
Gáspár Ferenc egyik könyve elõsza-
vában büszke hazafisággal vall arról,
hogy tapasztalata szerint a magyar
tengerre termett és õ írásaival is a fi-
atalok tengerre csábítását szeretné
elérni.

KOVÁCS SÁNDOR

Február 11-én 17 órakor
„A Szeretet” országos fotópályázat

értékelése,
s a legsikerültebb alkotásokból ren-

dezett kiállítás megnyitója
Házigazda:

Dr. Vassné Baki Ilona református
lelkész

Köszöntõ:
Kéri Mihály festõmûvész, az Érdi

Városi Galéria vezetõje
Értékelés:

Adorján József, a Duna-Art Fotóklub
vezetõje

Helyszín:
Érdi Városi Galéria (Érd, Alsó utca 2.)
Minden érdeklõdõt szeretettel várnak

a szervezõk!

Február 11-én 18 órakor
„Házasság Hete 2012” Érd program-

sorozat ünnepélyes megnyitója
Házigazda:

Varga György baptista lelkész
Köszöntõ:

T. Mészáros András polgármester, véd-
nök

Elõadás:
Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató,

fõigazgató:
„Érzelmi intelligencia a házasság-

ban”
A megnyitón közremûködik:

Birta Miklós Jazz-fusion gitáros
Helyszín:

Érdi Városi Galéria (Érd, Alsó utca 2.)
Részvétel külön meghívóval! Meghívó

a szervezõknél igényelhetõ.

Február 12-én 14 órakor
„A roma házasság értékei”

Házigazda:
Boros Zoltán Érd-tusculanumi római

katolikus plébános,
cigánypasztorációs megbízott

A kerekasztal vendégei érdi roma
családok, Szabó Mihály, görögkatolikus

fõesperes
Részvétel külön meghívóval!

Február 12-én 19 órakor
A Házasság Világnapja alkalmából
gyertyafényes házaspáros vacsora

Házigazda:
Dr. Literáty Zoltán református lelkész
Az Érdligeti Református Egyházközség

rendezvénye
az Osváth Korona Étteremben.
Részvétel külön meghívóval!

Február 14-én 18 órakor
„A házasság alapvetése”

Házigazda:
Labossa Péter evangélikus lelkész

Vendég:
Ittzés István evangélikus lelkész és

felesége
Helyszín:

evangélikus templom (Érd, Thököly
utca 1/a.)

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak
a szervezõk!

Február 15-én 8.00 órakor
Rendhagyó osztályfõnöki óra a Kós

Károly Szakközépiskolában
a párkapcsolatról, a házasságról, a

családról
Beszélgetõtársak:

Szabó Mihály görögkatolikus fõesperes
és Varga György baptista lelkész

Február 15-én az Érdi Városi
Televízióban

Hol rontottuk el? - Õszinte beszél-
getés a házasságról

Labossa Péter evangélikus lelkész,
Acsay Judit általános iskolai tanító,

Izbéki Gábor újságíró, Mondi Mónika,
szociális munkás

Kérjük, nézze Ön is az Érdi Városi
Televízió adását!

Február 15-én 18 órakor
A Házasság Világnapja alkalmából
gyertyafényes házaspáros vacsora

Házigazda:
Fórizs Gyula Zsolt baptista lelkész

Díszvendég:
Gundel Takács Gábor újságíró és

felesége
Közremûködnek a Lukin László Városi

Zeneiskola tanárai és növendékei
Részvételi díj: 3000 Ft/házaspár

Jelentkezés a 20+886-2062-es tele-
fonszámon.

Helyszín:
Festal Étterem és Hennessy Klub (Érd,

Dávid utca 4.)
Részvétel csak elõre igényelt vacsora-

jeggyel!

Február 16-án 18 órakor
„A hit jelentõsége a család életében
és a család jelentõsége a hit továb-

badásában”
Házigazda:

Szabó Mihály gk. fõesperes és Boros
Zoltán rk. plébános

Elõadó:
Ther Antal építõmérnök, az Oázis c.
katolikus folyóirat egyik szerkesztõje
és felesége, Therné Rapcsák Ágnes

Helyszín:
római katolikus templom (Érd, Gellért

utca 9.)
Minden érdeklõdõt szeretettel várnak

a szervezõk!

Február 17-én 18 órakor
„Hosszú távú krízis a családban”

Házigazda:
Dr. Vassné Baki Ilona református

lelkész
Elõadó:

Szarka Miklós
református lelkész, pár-, családterapeu-

ta, klinikai lelkigondozó és felesége
Helyszín:

parkvárosi református templom (Érd,
Csurgói utca 4.)

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak
a szervezõk!

Február 17-én 18 órakor
A Házasság Világnapja alkalmából

beszélgetés
és gyertyafényes házaspáros vacsora

Házigazda:
Varga György baptista lelkész

Az Érdligeti Biblia Közösség, baptista
gyülekezet rendezvénye a

Ligetházban.
Részvétel külön meghívóval!

Február 18-án 18 órakor
„Házasság Hete 2012” Érd

programsorozat záró ünnepsége
Házigazda:

Boros Zoltán római katolikus plébános
Köszöntõ:

Dr. Aradszki András országgyûlési
képviselõ, védnök

Díszvendég:
Bíró László tábori püspök, családrefer-

ens,
a Magyar Katolikus Püspöki

Konferencia Hitoktatási Bizottságának
elnöke

Közremûködik az ökumenikus
énekkar.

Helyszín:
Ciszterci Nõvérek Regina Mundi
Apátsága (Érd, Tárnoki út 9-11.)

Részvétel külön meghívóval! Meghívó
a szervezõknél igényelhetõ.

A „Házasság Hete 2012” érdi programjai 2012. február 11-tõl 19-ig
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– Mit gondolsz a zenei kultúra hatásairól? Mi-
lyen hatásai vannak a magyar fiatalokra?

– N.J.: "Erõs hatással bír a zene, a zenével
együtt tudsz tartozni valahová, egy baráti társa-
sághoz, egy rajongói körhöz, egy kultúrkörhöz. A
magyar fiatalokra elsõsorban a parti-kultúra és a
rock-kultúra hat erõsebben. Mindkettõhöz szoro-
san hozzátartozik az öltözködés, a sajátos beszéd,
szavak, szleng. Magyarországon tudtommal nin-
csenek olyan szélsõséges csoportosulások, mint
például erõs és meghatározó sátánista társasá-
gok, amikhez szorosan kötõdnek erõteljesen me-
tál és kísérleti dark zenék, mint amilyen például
Amerikában megtalálható. Az emo és indie hatás
talán az, ami az elmúlt években leginkább renge-
teg új fiatalt toborzott a táborába."

– H.Sz.: "Persze számít, sokat számít, hogy
ki milyen zenét hallgat.... Bár itt szerintem nem
annyira a zene hatásáról, mint a közösség hatásá-
ról beszélhetünk. Hogy kikkel jár el koncertre, mi-
lyen közösségi élményekben van része ezáltal."

– Véleményed szerint miért sikeresebbek és
elfogadottabbak ma külföldön a magyar under-
ground zene képviselõi, mint Magyarországon?
Mik lehetnek az okai, és hogyan lehetne ezen vál-
toztatni?

– N.J.: "Az, ha valaki magyar elõadóként
külföldön is le tud szervezni egy koncertkörutat,
esetleg egy külföldi kiadó által több külföldi or-
szágban is megjelenik a lemeze, még nem jelent
nemzetközi sikert. Jól tudom, saját bõrömön ta-
pasztalva, hogy mennyire nehéz még akkor is em-
bereket toborozni a koncertjeidre külföldön, még
ha az erõteljesen hirdetve is van. Többnyire nem
jönnek el azokra az elõadókra, akiknek a reklám
és médiajelenléte az adott országban nem inten-
zív, nem játsszák sokat tv-k, rádiók. Itthon még
mindig sokkal jobban lehet propagálni egy zene-
kart, és sikeres útra vinni, mint az óriási és rend-
kívül telített külföldi piacon."

– H.Sz.: "Nem tudom miért van ez. Én azért
javuló tendenciát látok Magyarországon ilyen
irányban, fõleg mióta a Petõfi osztja az under-
groundot is. Most már a legtöbb fiatal iwiwes pro-
filján Kaukázus, Péterfy Bori és Bijou idézeteket
látok, nem Romanticot vagy valami Megasztáros
felfuttatott lányka dalocskáját. Sõt, ha jobban
meggondolom, igencsak kezd összemosódni az

underground és a mainstream.... (lsd. Péterfy Bo-
rit igencsak futtatja a média, pedig õt under-
groundnak tartják, és Kiss Tibivel is egyre több in-
terjút olvasok)."

– Szerinted milyen lehetõségei vannak egy
kezdõ, de tehetséges zenésznek az érvényesülés-
ben?

– N.J.: "Itthon?"
– H.Sz.: "Nem tudom. Szerintem zenélni

kell, csinálni egy jó kis egyedi bandát, le kell ten-
ni valamit az asztalra, amit még senki, és akkor
valami majd csak lesz. De azért legyen az ember-
nek valami jó kis szakmája is emellett, mert ebbõl
nem valószínû, hogy meg fog élni."

– Meglátásod szerint támogatják-e megfele-
lõen a tehetséges magyar zenészeket? Anyagiak-
ban és megismerésben gondolom.

– N.J.: "Nem. A francia és északi példákat
nézve, ahol az állami kulturális támogatás a leg-
jobban odafigyel a zenei kultúra fejlõdésére, fel-
virágoztatására, tudván, hogy mennyire meghatá-
rozza egy ország milyenségét, imidzsét. De ezeket
a fontos kérdéseket figyelembe véve már itthon is
elindultak olyan kezdeményezések, pályázati le-
hetõségek, amik az elõzõ évekkel ellentétben sok-
kal több lehetõséget biztosítanak kezdõ és mûkö-
dõ zenekarok, klubok számára. De itthon is a biz-
tosra menve nagyon biztos helye van minden is-
mert zenekaroknak a piacon, fesztiválokon, így
kevesebb lehetõséget adva azoknak, akik még a
megismertetés szélén állnak."

– H.Sz.: "Nem igazán. Ott a PANKKK, ami
szuper, lehet pályázni, csak épp kicsi a valószínû-
sége hogy nyer az ember, és az összeg csak töre-

déke annak amennyi kell egy ilyen-olyan projekt
megteremtéséhez. (CD kiadás, stb.). A koncerte-
kért sem kapunk sokat, kiegészítésnek jó, de meg-
élni nem lehet belõle."

– Vajon hatásos vegyíteni a régi népzenei
elemeket a mai hangzásvilággal?

– N.J.: "Ez most egy divat. Rengetegen hasz-
nálják ezt a receptet, a sikerben bízva. A világze-
ne hozzá méltóan óriási teret hódít, napjainkban
sokkal inkább elõtérbe kerülve. A magyar auten-
tikus zene a népzene. Ha külföldön sajátos ízzel
akarsz bemutatkozni, sikeresebb lehetsz, ha a
"saját" zenédet is megmutatod."

– H.Sz.: "Bevallom õszintén, engem kifeje-
zetten idegesít, úgyhogy én nem tenném. (lsd.
népdalok feldolgozása, pl. Balkan Fanatik)."

– Véleményed szerint milyen irányba fejlõdik
a zene?

– N.J.: "A zene egy örök körforgás, mindig
az adott kor, generáció, történelem formálja. Sok
minden visszatér, sok minden átformálódik. Sok
minden visszaköszön, sok minden bemutatkozik.
Csak nagyon kicsit lehet tudni, mi fog történni bi-
zonyos idõ elteltével. Igazából az elõadók, a zené-
szek formálják a stílusokat. Rajtuk múlik minden,
a fantáziájukon, az alkotói szabadságukon."

H.Sz.: "Milyen zene? A magyar zene, vagy a
zene úgy általában?  Nem tudom. Mivel az Inter-
net és a rádiók több zenét juttatnak el hozzánk
napi szinten, én úgy látom, hogy színesedik a ma-
gyar zenei paletta, és mivel az emberek is egyre
nyitottabbak lesznek, itt találkozik az igény és a
kínálat. És ez nagyon jó."

TTAATTÁÁRR PPÉÉTTEERR

Koncertmustra – miss Február
Supernem+Fish!+Uzipov

2012. február 10. 20:00-04:00
Budapest, Barba Negra Music Pub

Jegyár: elõvételben: 1690,-Ft, helyszínen: 1990,-Ft
Belmondo lemezbemutató feat Jammal

2012. február 11.  20:00-23:00
Budapest, Corvintetõ

Belépõ: 900,-Ft
KOLIN + Compact Disco + We Are Rockstars + dj.Zagar +

dj.Pipo
KOLIN lemez- és dobosbemutató
2012. február 17.  21:00-03:00

Budapest, Gödör Klub
HS7+vendég: Ivan and The Parazol

2012. február 17. kapunyitás 20:00, kezdés: 21:00
Gödöllõ, Trafo Club

Jegyár: elõvételben 1300,-Ft, a helyszínen: 1600,-Ft
30Y és Symphonic Brass Quintett

2012. február 17. 20:00-0:00
Budapest, Dürer Kert

Belépõ: elõvételben: 1400,-Ft, a helyszínen: 1800,-Ft
Hidegfront

2012. február 25. 22.30-1:30
Érd, Rocky Cellar

Új számok kavalkádja! Bemutatkozik az új frontember: Danhauser
Soma

Németh Juci és Hártó Szilvia – II. rész

Ennek a hazai rock 'problémás gyerekérõl' szóló írásnak ezernyi apropója lehet-
ne. Akár az, hogy a banda idén tölti be a tizenegyedik életévét, vagy hogy a leg-

utóbbi album számai manapság egymás után esnek át különféle zenei krómozáson
( hogy aztán a szemfülesebb dj-k keze alatt is uralni kezdjék téli éjszakáinkat), is
elég lehetne, hogy néhány flekkben foglalkozzunk a Supernemmel, mégis a legfon-
tosabb indok az, hogy - súlyosbító körülmény: mindenféle kényszer nélkül, önszán-
tukból - zsigerbõl szeretjük ezt az itt-ott garázspunrockba hajló, a komolytalanság
álarca mögül kõkemény filozófiát kigitározó, végsõ soron a csúnya 'értelmiségi' jel-
zõvel illethetõ csapatot, melynek tagjai egyesével is képesek arra, amire csak a leg-
nagyobb kémiatanárok: szórakoztatva tágítani - ez esetben a látókörünket. Na de
így együtt? Álleesés… újra és újra és újra és…

'Ne haragudj, ismered a Kovács Bélát?'
Mielõtt elkezdenénk a banda élveboncolását, néhány flashback erejéig vegyük

végig, hogy honnan s miként. Egy biztos, ez a történet kivételesen nem a jövõben
kezdõdött. Vagy csak majdnem nem.

A zenekar 'öregje', a mai napig 'vállból doboló' Made in USA Mózsik Imre ösz-
szezenélte a kül földeket, mire a Mester és tanítványaiban megpihent egy idõre,
hogy aztán a Pa-Dö-Dõn keresztül tegyen egy vargabetût Roy és Ádám szépemlékû
duójába, hogy végül eljusson a legnagyobb sikerét a 'Nap' címû, akkoriban sláger-
nek számító darabjával arató Up! zenekarba; és bármilyen meglepõ, ez a mai fül-
lel bõven megmosolyogtató formáció lett a Supernem bölcsõje, ugyanis itt találko-
zott egy vészesen tehetséges Pulius Tibi nevû gitárvirtuóz fiatalemberrel, és hama-
rosan megalakuló új formáció leendõ frontemberével, Papp Szabival.

'Elemi hevület jellemzi a egybegyûlt tömeget…'
Tehát: elgondolkodtató punkrock. Ha létezõnek ismerjük el e kategóriát, akkor

azon vitázni, hogy melyik csapat az itthoni atyamestere, teljesen felesleges, a válasz
mára egyértelmû. Az egyik interjúban a Supernemet talán leginkább jellemzõ Papp
Szabi bár tagadásba hajló módón magyarázza a stílusukat célzó punk melléknevet,
a 2003-as debüt album, a Hangosabban  minimum tiszteleg a szóban forgó irány-
zat elõtt; hogy mást ne mondjunk/halljunk: elsõként ott a Surfpunk, másodiknak
meg a K-k-kétszer. Ennek ellenére mégis szûklátókörûség lenne (és lett volna anno
is) simán rájuk sütni a punkrockandroll, vagy valamilyen hasonló jelzõt. Ugyanis:
amíg  az albumot az említetteken felül a populáris Rendõrsztori és a hozzá készült
remek Galler András 'Indián' dirigálta klip vitte a hátán, addig a finoman szállingó-
zó, másnapos Ûrturista és a Csodagép ha nem is vetítik elõre a tavalyi album gon-
dolatkörét - az efféle spiritiszta visszafilozófiától kérem tartózkodjunk - , éreztették:
noha a felütés határozott, a trió bizony kényelmesen húzza meg választott játékte-
rének alap- és oldalvonalait, és nem esnek kétségbe ha ki kell osztani néhány szé-
dületes kötényt az akadékoskodóknak.

'Szezonális forradalom itt van újra…'
A második, két év ráhagyással készült Tejfog sikere talán visszafogottabb volt

a bátyjáénál, amit nagy kényelmünkben akár magyarázhatunk az album kissé
magvasabb gondolatiságával. Akár ez az ok, akár más, az új album, bár új közön-
séget hozott olyan szenzációs számokkal, mint a Számolj Rám és a Szabadesés, de
évek múlva a JackJack címû mozifilmben mentálisan visszaköszönõ Az igazi rock-

sztárral nem zárkózott el semmitõl, amivel korábban bemutatkoztak a nagyérde-
mûnek. Azt is a legmagasabb szinten nyílván. Félreértés ne essék, a Tejfog fény-
évekre jár a sikertelen, vagy akár csak az átlagos jelzõtõl is. Ha bárminemû kicsit is
védhetõ negatív kritika felmerülhet a lemezzel szemben, az talán az, hogy második
albumként talán kicsit újítóbb volt a bemutatkozóhoz képest az átlagnál. Már ha ez
negatív…

A két album között Szabi egyébként gondolt egyet, és összeállt az akkoriban új-
donságnak számító Majkával, és összerakták a Cool TV saját gyártású, õszintén szól-
va mulatságos (najó, itt-ott vérpisálásbahajlóanröhögõs) 'szivatósvalóságshowját' a
Kontrát. Néha ismétlik - megtekintése csak orvosi felügyelet mellett!

'Beírom a nevem a nagy rockandroll könyvbe'
Már 2007-et írtunk, és menetrend szerûen jött az új, Nemde címet viselõ, im-

már harmadik album. Dugig slágerrel… Az addigi legkompaktabb nagylemez
nincs messze a tökélytõl. Ha most olyanokat írnék ide, hogy ' sikeresen ötvözi a be-
mutatkozó album lendületes energiáit a gondolkodtatni kívánó Tejfog érdemeivel',
meg hogy 'a Supernem a harmadik albumában megtalálta a saját, védjeggyé fej-
leszthetõ stílusát ', nos talán igaz lenne, de nem mondaná ki az lemezt jellemzõ lé-
nyegi esszenciát, mégpedig azt az egyszerû igazságot, amit magára valamit is adó
zenekritikus ki nem mondhatna, miszerint: Kurvajó az egész! 

A Tejfoggal összehasonlítva: ez a számzuhatag egyszerûen fogyaszthatóbb lett,
méghozzá úgy, hogy szinte semennyit sem engedett a gondolkodtatás, és a kiváló
zenei megvalósítás akaratából.

Hölgyeim és Uraim! További ömlengés helyett csavarjuk fel a hangerõt, hall-
gassuk a szöveget, hallgassuk a zenét, tegyük a szívünkre a kezünket, miközben
szerelembe esünk egy zugkocsma rocktündérével, és nem juthatunk más eredmény-
re, mint hogy itt bizony valami zseniális történik. Nem mondhatok mást, mint hogy
az összes szám remekül ötvözi a Supernemre jellemzõ kettõs dinamikát, mely a
Váltó-Áramban csúcsosodik ki.  Az, hogy a Generációhoz készült videó elhozta a
2008-as Comet-díjjat, csak hab a tortán - innen is jár a gratuláció  az itthon a Tank-

csapdának és a Groovehousenak is komponáló Pixelfilmes Tokay Péter rendezõnek!
A fiúk tehát feltették a lécet, és nem lehetetlen, hogy a következõ négyévnyi

hallgatásban ennek a megérzése is közrejátszott, hogy aztán megint valami olyas-
mi történjen, amire nem igazán lehetett számítani: új dimenzió nyitása tudniillik.

A tavaly megjelentetett Tudományos Fantasztikus Pop, bár a címével talán né-
mi zavart keltett, a srácok siettek már jó elõre megnyugtatni mindenkit: nem pop-
kurvulásról lesz szó. És tényleg nem! Hoppá! 

'Menjünk hátra közösködni, zsúfolt helyen lökdösõdni…'
Itt kérem csupán annyi történt, hogy a Supernem felvette a fehér szkafandert,

majd arcára ráhúzta a színben és anyagában azzal harmonizáló védõmaszkot, és
vélhetõen emberfeletti munkával járó alkoholizálás, és a vele járó mûvészi elmélyü-
lés infernójában olyan alkímiát fedezett fel, mellyel képessé váltak az eredetileg (és
akkor most használjuk a saját definíciójukat!) akrobatikus rockandrolljukat összehá-
ziasítani a manapság szinte mindent leuraló elektronikus hangzás legjobb génjeivel,
melynek eredményeképpen a srácok gyakorlatilag egy zacsiúj stílust szültek a hazai
poprock nagyszínpadára. A zenei frissülés nyílván nagyban köszönhetõ a nemrég ér-
kezett univerzális Kubányi Bálintnak (a.k.a. Norris Pekt), a csapat új billentyûsének,
akinek belépése talán a legjobb dolog volt, ami a társulattal történhetett.

Míg a címadó dal és a Hova megy, Ki? interkontinentális rakétája szeriájának
elsõ darabjaiként igen szép ívet húztak úgy az mr2 listáján, mint közönség körében,
addig az utóbbihoz készült igazán ötletes, Soerii&Poolekkel, és mások cameoival
megtûzdelt klip (directed by E357) és a Viszlát, Szevasz-t aláfestõ Merényi Dávid al-
kotás a youtube-on térítette a híveket. De a Hova megy, Ki? sztori itt nem állt le. A
jobb Csillagharcosokhoz hasonlóan a szám hármas szintû SuperSaiyan-ná vált a
KurioUSs néven garázdálkodó Dózsa Tamás edzésmunkájának köszönhetõen, így
akár világbajnoki címmeccset is vívhatna bármely Skrillex szerzeménnyel. A sound-
cloud.com -on egyébként nyugodtan keressünk rá a szerzõ többi munkájára! Van ott
a Supernemhez Kubányin, vagy a Soerii&Poolek-es (és még felsorolni is nehéz,
mimindenes…) Takács Jappán Zolin keresztül köthetõ Uzipov és Odett remix is
éppúgy, mint Colorstar, Lenny Kravitz, Britney végtermék. Érdemes belehallgatni…

A TuFaPop tehát célbavette a Kozmoszt, és igen valószínûnek tetszik, hogy Sza-
biék népes baráti körének köszönhetõen õk lesznek az elsõ banda, amely felkerül
más értelmes lények slágerlistájára is. Amíg a Galaxis Útikalauz ajánlójára várunk,
és a lehetõségre, hogy jegyet nyerhessünk a legközelebbi marsi koncertre, érdemes
figyelni a várhatóan idén is bekövetkezõ nyári fesztiválszezon programozóinak
munkáját, vagy a csapat vadiúj honlapján (www.supernem.hu), esetleg a face-
bookon levadászni az egyelõre csak a Kék Bolgyón  meghirdetett ûrrepüléseik start-
jait.

Akit esetleg még most sem érdekel a lassanként Magyarország vezetõ rock-
bandájának hogyanja és mikéntje, az menjen el most 10-én a Barba Negrába (XI.
ker. Prielle Kornélia utca 4.), ahol is a Supernem a Fish!-el és az Uzipovval prezen-
tálja a zenei ûrhódítás 3D-s, garantáltan nem trimmelt projekcióját. Kozmonauták
elõnyben!

Jó szórakozást!
FFOOKKII PPÉÉTTEERR

Breaking News!
Állítólag Mi vagyunk a másik dolog a Földön, amit a Hold felszí-
nérõl is látni… Hamarosan pedig beköltözünk extravadiúj, minden
igényt kielégítõ, kacsalábon forgó palotánkba – ergo új honlappal
jelentkezünk!
www.irokezmagazin.hu
Addig is látogassatok el a többi átmeneti szállásunkra, ahol min-
den anyagunk megtalálhatóak, itt, ott, és amott is. Jó szippantást
hozzá!
http://www.facebook.com/ÍRÓKÉZ
http://irokezmagazin.nolblog.hu/
http://www.erdilap.hu/archivum/2012_01_12.pdf

Supernem – az elsõ magyar rockcsapat az Ûrben
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Érd-Óvárosban – mert Óváros ez
kérem és nem Ófalu hangsúlyozta

ki számomra, már többször is Ábel
András – a Külsõ Római utcában
még jobban mar az arcomba a febru-
ári hideg mint a Budai utcában. A
magyar fajta kis fekete puli amint uj-
jam a kapucsengõhöz ér folyamato-
san csahol, az udvaron körbe vak-
kant, mintha õsi ösztönei hajtanák, és
terelni akarna a jó útra. Dévényi Pet-
ra csitítgatja, de míg az udvaron va-
gyunk a fekete szõrgomolyag teszi a
dolgát, rám tapad, körbe ugrál, mikor
a lakásba érünk, a küszöb elõtt meg-
áll és elcsitul,kötelesség tudóan kint
marad és õrzi most már csendben a
portát. Dévényi Petra a fiatal lány
Budapesten a had- és biztonságtech-
nikai mérnöki  képzést a Nemzeti
Közszolgálati Egyetemen (Zrínyi
Miklós Nemzetvédelmi Egyetem
jogutódja) éppen most végezte el, és
a Bachelor-diplomáján (a bolognai
rendszer óta van a Bachelor és Mas-
ter diploma) még alighogy megszá-
radt a tinta, mikor leülök vele beszél-
getni.

– Miért éppen a had és biztonság-
technikai mérnökit választotta? 

Csillogó szemekkel mosolyogva,
a vizsgák utáni teljes nyugalom vála-
szol kérdésemre:

– Annak idején, édesapámmal
együtt mentem el a Zrínyi Miklós
Nemzetvédelmi Egyetem nyílt napjá-
ra és megtetszett a fogadtatás, a kör-
nyezet és az a lelkesedés szinte ma-
gával ragadott, ahogyan beszéltek er-
rõl a szakmáról. Az is tény, édes-
apám Budapest XI. kerületében volt
tûzoltó, és akarva akaratlan hallottam
munkájáról már kiskoromtól kezdve.
Büszke voltam rá, hiszen mindenki-
tõl azt hallottam a tûzoltók bátrak,
gyorsak, a gyakorlatban segítik a baj-
ba jutottakat, biztosan ezek is befo-
lyásoltak a döntésemben.

– Már az elsõ álmod az volt, hogy
tûzoltó, vagy had és biztonságtechni-
kai mérnök leszel?

– Ez nem teljesen, így volt. Bio-
lógia szakos tanár, aztán állatorvos,
és még pszichológus is szerettem
volna lenni. Mindezek talán azért is,
mert Hegedûs Margit néni annyira
megszeretette velem a biológiát és
kémiát, az õ órái nagyon jók voltak,
nem is vettük észre, hogy tanulunk,
vagy felelünk, csak azt, hogy már
ilyen hamar vége az órának. Sok szép
emlékem van az óráiról. Érdekesen
adta le a tananyagot, és a házi feladat
a tanóra folytatása volt, nem is fel-
adatnak éreztem, hanem kutatásnak
egy újabb élménnyel gazdagodtam a
megoldás végére, és úgy éreztem He-
gedûs tanárnõ abban segít, hogy egy-
re jobban kitáruljon elõttünk a világ.
Minden óráján vele együtt fedeztük
fel az apró kiscsodákat és vettük ész-
re az életünk, a tevékenységünk
szépségét, kedvet tudott csinálni
mindenhez, az órájáról csak vidáman
lehetet kijönni. Hihetetlen jó órákat
tartott.

– Hol kezdted az iskolát, és hol
tanított Hegedûs Margit tanárnõ?

– A II. Lajos Általános Iskolában
kezdtem az elsõ osztályt, Kesztler
Györgyné, Kati néni vezetett be a be-
tûk világába, az írás olvasás birodal-
mába. Aztán itt folytattam az ötödi-
ket is. Hegedûs Margit néni itt taní-
tott aztán Kóboryné Szabó Ildikó
igazgatónõ is mindenbe segített ben-
nünket. Versenyekre küldött el, báto-
rított, támogatott õt is nagyon szeret-
tem. Helytörténeti, helyesírási, kémi-
ai versenyeken vettem részt.

– Érd múltjáról, nevezetességei-
rõl, gondolom sokat tudsz?

– Nagyon remélem igen. Mészá-
ros János nagypapám sokat mesélt, a
kastélyról, a Szent Mihály templom-

ról, az árvizekrõl, a Minaretrõl, az ár-
térben lévõ virágokról, fákról, álla-
tokról, de a szüleim és tanáraimtól is
sokat hallottam, hogy nem akármi-
lyen múltja van Érdnek. Édesanyám
és az õ szülei is érdiek voltak, ide
születtem én is, és szerettem is Érdet.
Valóban csodálatos a történelme, a
legendái és a környezet maga is, a
természet szépségeivel. Aki nem sze-
reti Érdet, az még nem ismeri a város
értékeit, természeti kincseit.

– Hol folytattad tanulmányaidat?
– Az érdi Vörösmarty Mihály

Gimnáziumban fejeztem be a közép-
iskolai tanulmányaimat. Nagyszerû
tanáraim voltak. Nekik is köszönhe-
tõ, hogy biológiából és történelembõl
is emelt szintû érettségit tettem, vala-
mint angolnyelvbõl középfokú
nyelvvizsgát. Kitûnõ lett az érettsé-
gim és felvettek Budapesten a Zrínyi
Miklós Nemzetvédelmi Egyetemre.

– Hányan kezdtétek el, és meny-
nyi hallgatónak sikerült befejeznie az
elkezdett szakot?

– Hetven fõt vettek fel, ha jól em-
lékszem ebbõl 10 lány volt. Most pe-
dig összesen harmincan fejeztük be,
és 15-en vehetjük át diplománkat,
mivel csak nekünk van meg a nyelv-
vizsgája, ebbõl hat lány.

– Mire emlékszel vissza, három és
fél év távlatából?

– Nagyon jó közösségé kovácso-
lódott össze az osztály. Mindennap
reggel nyolctól délután egyig, néha
három óráig voltak óráink. A hetven
fõ két osztályra volt bontva, így 35-
en voltunk együtt. Mindig örömmel
mentem be Dr. Bartha Tibor mérnök
ezredes elõadásaira sokat tanultam
tõle. Soós Péter fõhadnagy a Hadtör-
téneti Múzeum gyûjteményvezetõje,
fõmuzeológusa nagysegítséget nyúj-
tott bizonyos kutató munkai dolgoza-
tok megírásához.

– Mirõl írtad a szakdolgozato-
dat?

– A szakdolgozatom címe „A
metró földalatti létesítményeinek
tûzvédelme és a káresetek elhárítása”
volt. Sok segítséget kaptam a BKV,
valamint a Fõvárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság munkatársaitól.
Gyakorlaton Budapest XI. kerületi
tûzoltóságánál voltam, ahol annak
idején édesapám tûzoltóként dolgo-
zott.

– Mindezek után mi szeretnél len-
ni?

– Tûzvédelmi szakmérnök,ami
azt jelenti még képeznem kell maga-
mat. A szüleim szavai jutnak az
eszembe, akik azt mondták mindig,

tanuljak, mert tanulás nélkül nem le-
het elõbbre jutni az életben, elérni
céljainkat. Tanáraim pedig sokszor
elmondták, persze nemcsak nekem,
hanem az osztály diákjainak: "Tanul-
ni érdemes, mert az a tudás alapja. A
tudás pedig érték." Ezt jó néhányszor
elmondták a Vörösmarty Mihály
Gimnáziumban.

– Mi a kikapcsolódás számodra?
– Szeretek sétálni, kirándulni, ze-

nét hallgatni. Most éppen a követke-
zõ dalszöveg a kedvencem: „Az ál-
mod mélyén pillangó vagy/Repkedsz
a nagyvilágba/Tudatosan, vagy tudat
alatt/De mindvégig helytállva/Az ap-
ró papírcsónakodnak/Csak Te vagy a
kapitánya/Jéghegyeket kerülgetve.
Az Élet óceánba.” Eddig legszebb él-
ményem Róma volt, az utazást szüle-
imtõl kaptam jutalomból a gimnázi-
um kitûnõ elvégzéséért. Szeretem
Budapestet is, ez a mi fõvárosunk és
nagyon szép. Amúgy a legjobb itt-
hon, a Minaret árnyékában, aztán a
Beliczay szigeten kocogni egy jót,
rácsodálkozni a Termálfürdõ falán
lévõ római katonára Eõry Emil szob-
rászmûvész alkotására és ezer év tör-
ténelme fut át az emberen és rádöb-
ben, hogy nem akármilyen történelmi
múlttal rendelkezõ vidéken élünk.
Szeretem Érdet, hiszen itt születtem,
gyermekkorom összes emléke ide-
köt. A Szent Mihály templom mellett
áll Domonkos Béla szobrász alkotása
Bogner Mária Magdolna apácáról,
sírhelye miatt egyre többen zarándo-
kolnak ide. Aztán sorolhatnám a tisz-
ta levegõ, az ártéri erdõ és a szebbnél
szebb vadon nõtt virágok, a madarak
csivitelése ez mind a mi városunk.
Édesanyámtól tanulok fõzni is, és el-
mondhatom, hogy szinte kikapcsol
az is. Testvérem, Dani, vegyészmér-
nöknek készül, idén fog érettségizni
az érdi Vörösmarty Mihály Gimnázi-
umban, õ a fõztöm fõ kritikusa. Édes-
anyám nagyon büszke ránk.

Elbúcsúzom a csillogó szemû
lánytól a had-és biztonságtechnikai
mérnöki ropogós diplomával elindul
a maga által választott úton.

Büki Attila költõ sorai villannak
be: RA startgomb beütésével/látha-
tod a programok/ alapértelmezéseit/s
elérhetõ a rendszergazda/A súgó
névtelenül fut/Te sose név nélkül---”

Esteledik Érd-Óvárosban, a fény-
lõ csillagok és a Hold megülnek az
érdi minaret hegyén, a római katona
pihenõre fogva nézi az égi éj vándo-
rait, a Duna pedig nyújtózkodik, egy-
re nyújtózkodik nagyokat pislákolva.

FEKETEGYARMATI SÁNDOR

A tudás érték

JELENTKEZÉSI
FELHÍVÁS

A MARIANUM Általános Iskola
felvételt hirdet a 2012/2013-as
tanévben  induló elsõ évfolyamára.

Az egyik osztály általános tanterv szerint angol nyelvet,
a másik osztály német nemzetiségi tanterv szerint, emelt

óraszámban német nyelvet tanul.
Jelentkezés idõpontja: 2012. február 20–21-én, 

14:00 - 17:00 óra között
az iskolában.

Kérjük, a felvételi beszélgetésen a gyermekkel együtt
mindkét szülõ jelenjen meg.

Az óvodai szakvéleményt és a születési anyakönyvi
kivonatot is hozzák magukkal!

Szalma István igazgató
www.marianum.hu

Füstölgés
Két fiamra gondolva indulnak el gondolataim… A Szilveszteri alma és

krumplisütés után az emeleti terembe indulunk óévet búcsúztatni. Hely-
szín az osztrák Faaker See-ben lévõ parasztház hangulatot idézõ apartman.
Mindenki magyar... egy-két román anyanyelvû vendég is van. Az étterem
emeleti részén igazi szilveszteri hangulat van, ahol a fiatalok, családosak,
idõsebbek együtt táncolnak, szórakoznak, beszélgetnek.

A szemem két leányzón akad meg, akik önfeledt és kissé spicces állapot-
ban mulatnak, táncolnak vagy legalább is táncot imitálva tornáznak, és köz-
ben cigiznek… sõt ide-oda járkálnak a teremben igazi vonatfüstöt fújva és
hagyva maguk után. Az egyik anyuka megkéri a szõke lányt, hogy a gyere-
kekre való tekintettel ne dohányozzon a helyiségben. A lány felvont szemöl-
dökkel jelzi nemértését vagy nemtetszését, hisz csak õk ketten – az ötvenbõl
– dohányoznak (a többi dohányos a bejárai ajtónál toporogva fúja a füstöt).
A lány barátja elnézést kér, de mintha semmi sem történt volna, most már
egyik cigirõl a másikra gyújtanak és kezükkel e levegõbe kalimpálva „tán-
colnak”. Aranyosak, bájosak lennének, de jó szándékkal is közönségesnek
mondhatók. A Himnusz után úgy döntök, hogy takarodót fújok, mert a ci-
gifüst csípi a torkomat.

A két srác szüleire gondolok, õk vajon hogyan látják fiaik barátnõit?!
Kérdések sorozata cikázik az agyamban, és az, hogy 15 évvel ez elõtt – ami-
kor én voltam ennyi idõs, mint most ezek a lányok – akkor is azt hitték né-
mely fiatalok, hogy beszélgetni, táncolni, piálni és közben cigizni olyan
„cool”. Szomorúan tapasztalom, hogy bár a világ nagyot változott pro és
kontra, fiatalon dohányozni ma is menõ. Ezen töprengve hajtom nyugovóra
fejem.

TATÁRNÉ KÁTAI MELINDA



X. évfolyam 3. szám • 2012. február 9.8
ÉRDI LAP

Speedfitness? Mielõtt ezt a "vala-
mit" beskatulyáztam volna egy
újabb múló fitness õrületnek, in-
kább kipróbáltam. És megdöbben-
tem. Utána már csak egy dolog ér-
dekelt: mikor van a következõ sza-
bad idõpont a folytatásra.
Hogy mi ez?
Maga a Speedfitness egyetlen gép-
pel kivitelezhetõ elektromos izom
stimuláció (EMS), amely során aktí-
van edzi meg testünk izmainak
90%-át, de nem csak a felszíni izom-
zatot, hanem a mélyizmokat is eléri.
Ezt a fajta technikát már régóta
használják a rehabilitációk során is,
de most, köszönhetõen a több mint
10 éves méltán elhíresült német pre-
cizitásnak és fejlett kutatásoknak,
teljes biztonságban használhatjuk
célirányosan a mindennapokban is.
Széleskörûen támasztották alá, hogy
a Speedfitnesst használva elkerül-
hetjük az ízületek- és inak sérülését,
de javíthatunk testtartásunkon,
csökkenthetjük súlyunkat, az izom-
zati egyenlõtlenségeket azonos
szintre hozhatjuk, fokozhatjuk az
anyagcserénket, izmot is építhe-
tünk, fejleszthetjük az erõ- és állóké-
pességünket, és eltüntethetjük a
hölgyek legfõbb ellenségét, a na-
rancsbõrt is. Mindegy, hogy férfi
vagy nõ, fiatal vagy idõs, a Speedfit-
ness mindenkinek használ. (Persze
itt is van néhány ellenjavallat (pl.
terhesség), de ezeket az elsõ edzés
elõtt tisztázzák az edzõk a vendé-
gekkel.)
Rendszeres használatával a derék-
fájdalmak megszûnnek, a gátizmok

megerõsödnek és egy sokkal jobb ál-
talános közérzet alakul ki, mindez
extrém rövid idõ alatt. Hogy miért
mondom ezt?
A Speedfitness-szel heti 2x20 perc
edzéssel kerülhetsz bombaformába.
Nem, nem könnyebb az út, de sok-
kal rövidebb. Én is szkeptikusan áll-
tam hozzá, de saját bõrömön tapasz-
talom, hogy épp elég, és igen hatá-
sos. Nem is ajánlanak többet, hiszen
annyira intenzíven dolgoztatja meg
az izmainkat, hogy a regenerálódá-
sukhoz szükséges a pihenõidõ. Ro-
hanó életmódot folytatok, egy hosz-
szú munkanap után inkább vágyok
egy puha, meleg ágyra, mint egy két
órás konditermi edzésre, ahol ráadá-

sul nem menekülhetek a kíváncsi és
kritikus szemek elõl. 
Az Oread Speedfitness Stúdióban
azonban csak én és az edzõ va-
gyunk. Intim és barátságos környe-
zet fogad újra és újra, ahol nem kell
szégyellenem, hogy esetleg itt-ott
több van, mint a szükséges. Tudom,
hogy az a 20 perc csak rólam fog
szólni, és célirányosan az én problé-
máim lesznek elõtérbe helyezve. Az
edzõk barátságosak, közvetlenek,
mindig egy finom izotóniás (vitami-
nokkal teli) itallal várnak, edzés vé-
gén pedig a jól megérdemelt fehérje
turmixomat is megkapom. Ráadásul
még felszerelést se kell hoznom,
mert mindent megkapok - a ruhától

kezdve a törölközõn át a tusfürdõig. 
Nem tekintem csodaszernek, min-
denképpen szükséges hozzá egy
megfelelõ étrend betartása (szak-
képzett edzõik ebben is segítenek),
de két-három edzés után már meg-
döbbentõ változásokat vettem észre
magamon mind lelkileg mind fizika-
ilag (végre elõször élmény volt a
nadrágvásárlás). 
Különösen kedvelem ezt a stúdiót
azért, mert a cellulit program alatt
(merthogy külön van ilyen!) nem
feltétlen hajtanak a kifulladásig fu-
tással, hanem egy Xbox segítségével
játékossá, de azért kõkeménnyé te-
szik az edzést. Utána pedig mindig
jöhet a jól megérdemelt Body Relax
nevû programjuk, ahol nem kell
mást tenni, csak élvezni a lazítást. 
Összességében talán még annyit,
hogy akikkel eddig beszéltem, és ki-
próbálta, nem bírta abbahagyni. A
magyar élsportolók közül is sokan
választják ezt az edzésformát, mert
használatával rövid idõ alatt hatal-
mas eredményeket lehet elérni. 
Nem hiszed? Járj utána! Látogasd
meg az Oread Speedfitness Stúdiót,
és próbáld ki Te magad! 
Ha ezt az újságcikket magaddal vi-
szed, akkor megajándékoznak egy
fogyást elõsegítõ étrend kiegészítõ-
vel! Hol???

Érden, a Budafoki ú 2-4-ben
(a Tesco üzletsorán)

20percedzes.hu
Bejelentkezés és információ: 

06-20 -41 33 600

Szerezz bombaformát az Oread Speedfitness Stúdióban!
(az érdi TESCO üzletsorán)

Február 1-jén az ifi korosztályú
röplabdás lányok visszavágó

mérkõzést játszottak a Siketek SC
csapata ellen. Egy héttel korábban
sajnos 3:1-es vereséget szenvedtek
tõlük, de már akkor is látszott, hogy
sokkal több van a lányokban. Akkor
az elsõ szettet sikerült megnyerni,
de a koncentráció visszaesett és hiá-
ba hajtottak a lányok a mérkõzést
elvesztették. A visszavágóra azon-
ban harcias kedvvel érkeztek és en-
nek megfelelõen is játszottak.
Ugyan sok betegség és sérülés is
nehezítette a mérkõzésre való felké-
szülést, ennek ellenére egy ütõképes
csapat állt össze. Két új lány is sze-
repelt a csapatban, Tomka Sára a

kezdõ hatos tagja lett és Marady
Fanni, aki nagyon fiatal kora ellen-
ér felnõtteket megszégyenítõ va-
gánysággal játszott. Kazár Esther
bomba támadásai ellen nem volt el-
lenszere az ellenfélnek, Gál Vivien
pedig feladóposzton kiválóan irá-
nyította az érdi gárdát. Húzott, erõs
szervákkal indították a labdamene-
teket, amibõl az ellenfél vagy nem
tudott támadni, vagy mentet labda-
ként tették át, amit a Deltások ke-
gyetlenül pontra váltottak. A játék
minden elemében jobbnak bizo-
nyult az érdi csapat. Gratulálunk a
szép játékhoz és a magabiztos gyõ-
zelemhez. Hajrá Delta, Hajrá Érd! 

www.deltarse.hu

Szombaton, január 28-án a BVSC Birkózócsar-
nokában rendezték az év idei elsõ felnõtt kö-
töttfogású rangsorversenyét, a Ganz Kupát,
mellyel párhuzamosan sor került a nõi szakág
felnõtt válogató versenyére is. 

Nõknél 48 kg-ban kadet Európa Bajnokunk Dénes
Mercédesz révén, férfiaknál 84 kg-ban Antunovits

Laci által voltunk érdekeltek. A versenyek tétje nem volt
kisebb, hogy kik indulhassanak a harcba az olimpiai kvó-
táért a kvalifikációs versenyeken.

A teltházas versenyen a szépszámú érdeklõdõ remek
csatákat láthatott.

Dénes Mercédesz esélyesként érkezett a versenyre –
már két évvel ezelõtt is korengedménnyel indulva Ma-
gyar Bajnoki címet szerzett a felnõttek között – és azt be
is bizonyította. A döntõben az FTC-Gyál birkózója Nagy
Brigitta ellen, Merci könnyedén, technikai tussal nyert
mindkét menetben, ezzel – junior korának ellenére –
megnyílt a lehetõsége, hogy áprilisban, Szófiában és má-
jusban, Helsinkiben megrendezésre kerülõ Olimpiai
Kvalifikációs versenyeken részt vegyen, és harcba száll-
jon a londoni kvótáért.

Elõtte még lesz izgulni valónk Merciér, hiszen rövi-
desen jön a wolfurti nagy nõi nemzetközi verseny és azt
követõen a felnõtt belgrádi Európa Bajnokság.

Antunovits Lacinak 84 kg-ban már nehezebb a hely-
zete, ugyanis náluk még nem dõlt el semmi. Laci az FTC
Európa Bajnokával, Bácsi Péterrel kezdett – aki erre a
versenyre lehetõséget kapott a 74 kg-ra való fogyasztás
mellõzésére – 0-0-s elsõ menet után Laci ment alulra, me-
lyet Bácsi ki is használt, a második menetben Bácsi peti
egy klasszis mozdulattal hátraesést indított, melyre meg
kapta az egy pontot. A hátralévõ idõben hiába igyekezett
Laci akciózni, nem sikerült pontot szereznie. A késõbbi-
ekben Laci magabiztosan birkózva a dobogóra állt, a
bronzéremért a szigetvári Módost gyõzte le pontozással.

Nem dõlt el semmi, potenciális ellenfeleivel elkerül-

ték egymást, a másik ágon volt a ceglédi Lõrincz Viktor
és Dajka Zsolt, a visszatérõ Berzicza Tamás és ne feled-
kezzünk meg az olimpiai ezüstérmes lábadozó Fodor Zo-
liról sem. A februári szombathelyi Golden Grand Prix
után már okosabbak leszünk.

TAR MIHÁLY

Köszönet az egy százalékért.
Az Érdi Birkózókért Alapítvány (adószám:

18680494-1-13) kuratóriuma köszönetet mond mind-
azoknak, akik a 2010. évi adójuk egy százalékával,
amely 180.123.- forint, támogatták alapítványunkat. Az
összeget az érdi birkózó szakosztály felkészítéséhez,
mûködéséhez használtuk fel. Kérjük, hogy a 2011. évi
adójuk 1%-os felajánlásával továbbra is támogassák az
érdi birkózást. Birkózóink eredményeikkel és szorgal-
mas munkájukkal köszönik meg támogatásukat.

Tar Mihály, Kuratórium elnöke
RENDELKEZÕ NYILATKOZAT LETÖLTHETÕ 
a www.erdispartacus.hu honlapról

Birkózás: Dénes Mercédesz harcba száll a londoni kvótáért,
Antunovits Lacira még nagy küzdelmek várnak

Südi Gábor szõnyegedzõ, Dénes Mercédesz és 
Tar Mihály vezetõedzõ

Röplabda

Lehengerlõ Deltás siker!
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Igazán imponáló januári sta-
tisztikai mutatóval, és önbiza-
lomtól duzzadva várhattuk a
bajnokság 16. fordulójában a
Siófok elleni hazai összecsa-
pást. Jó elõjelként felhozható
volt a mérkõzés elõtt, hogy
az év elsõ találkozóján a Vác
is nagyot bukott Érden, mint
aktuális 3. helyezett.

Avendégek (Bódi) góljával kezdõ-
dött minden, tõlünk Bognár tu-

dott egyenlíteni a 4. percben. Sze-
rencsére a kései találatunk nem oko-
zott nagyobb károkat a késõbbi ered-
mény alakulásában, hiszen ekkor
még 1-1 volt az állás. Egy labdaszer-
zésbõl ismét Bognár tudott eredmé-
nyes lenni, Tóth Tímea is viszonylag
korán beköszönt Herrnek, és Kovács
Anna is egy duplával jelezte, hogy
vele is számolni kell az este. A túlol-
dalt Mörtel viszont egyedül maradt,
mint a kisujjam. Hozzá nem tudtak
felnõni a társai, egyedül õ tartotta
partiban csapatát, hogy ne dõljön el
minden 10 percen belül. Feltûnõen
sokszor találtak kapufát a siófoki
célzók, így alakulhatott, hogy a 11.
minutumban 7-4-nél már kénytelen
volt belenyúlni a mérkõzésbe Imre
Vilmos. Tóth még hátrányból is be-
talált, ami 9-5-ös hazai vezetést je-
lentett a 17. percben.

A második része a félidõnek in-
kább a Siófok elképzelései szerint
alakult, könnyedén tornázták fel
egy gólra (9-8) magukat, és dolgoz-
ták le az oly nehezen kidolgozott ér-
di elõnyt. Szalai Babett behozatala
pezsdítõen hatott a balatoni csapat-
ra, jól mozgatta, irányította sajátjait.
Mörtel hétméterese 12-12-es dön-
tetlent jelentett a csapatoknak a szü-
netben.

Térfélcserét követõen Wolf pilla-
natai következtek, irányítónk nem
hibázta el a rá bízott büntetõit,
Janurik hátul takarított, Bognár szép-
ségdíjas ejtésével vétette észre ma-
gát. A túloldalon sorozatban Bódi,
Szalai, Bogdanovics, és Szepesi élt
az érdi hibákból (15-15).

18-18-nál újabb fordulat követ-
kezett be. Vukcevicet és Szekerest
egymás után küldték ki két percre,
Janurik elõtt így nehéz percek jelent-
keztek. Kettõs hátrányba kerülve si-
került azonban kitolnia Bogdanovic
büntetõjét. Nemsokára Tamás Krisz-
tina is a padon találta magát – csak a
statisztika kedvéért: 16 perc kiállítás
érdi, és 6 perc kiállítás siófoki olda-
lon – ez a hármas vendég ember-
elõny már elegendõnek bizonyult
ahhoz, hogy a Siófok a vezetést is új-
ra visszavegye (18-19). A hátrány je-
len esetben itt most mégsem jelentett
szó szerinti hátrányt, errõl Vincze
Melinda szélsõ góljával, és Ogun-
toye egy hetes semlegesítésével gon-
doskodott.

A végjáték utolsó 10 perce ha-
sonló izgalmakat hozott, mint a mér-
kõzés bármely más része. Egyben

nagyot fejlõdött a csapat! Megtanult
ugyanis vert helyzetbõl, döntõ pilla-
natokban a saját javára fordítani az
eredményeket. Védekezésünk Vuk-
cevic 3. és egyben végleges kiállítá-
sával sem roppant össze, hosszú per-
ceken át nem kaptunk gólt, viszont
Wolf 4/4 büntetõjével kiegyenlítet-
tünk, amire újra Mörtel válaszolt.
Kisfaludy gyönyörû csavarásával új-
ra egál, Vincze pedig nem hibázott,
amikor a legnagyobb szükség volt
ziccerére (24-23). A vendégek utolsó
támadásukban megremegtek, hibáz-
tak, és Kovács Anna már a biztos
gyõzelem tudatában szerzett az utol-
só másodpercekben újabb gólt (25-
23). Ez a gyõzelem nagy fegyver-
tény, és skalp a csapat tarsolyában,
amibe még egy szekszárdi kirándu-
lás gyõzelme is bõven belefért.
UKSE Szekszárd – ÉTV-Érdi VSE
23-29 (12-16)

Következõ mérkõzés: február
19-én 18:00 órakor a Batthyány Tor-
nacsarnokba látogatnak a szebb na-
pokat is megélt Dunaújváros kézi-
labdásai. Hasonló izgalmakat, és ér-
di sikert kívánunk!

TATÁR PÉTER

Kézilabda

Siófok és Szekszárd vára is bevéve

2011. decemberében Évzáró nemzet-
közi tornát rendeztek Jászberényben
az emlékezés jegyében. Az Érd Base-
ball Team Egyesület három csapattal,
harminc játékossal vett részt ezen a
sporteseményen. A 17 évesen elhunyt
baseball játékosra Karácsonyi Kupá-
val emlékeztek Jászberényben

Látod Bálint?!
Ha tökéletes lenne a világ, ennek a jászbe-

rényi napnak nem az emlékezésrõl és még min-
dig maró fájdalomról kellene szólnia, hanem a
sportág színtiszta ünnepérõl. Hiszen egyszerû-
en egy fiatal élet elvesztése felett a szokottnál
is mindig nehezebb napirendre térni. Különö-
sen szívfájdító belegondolni, hogy a résztvevõ
14-16 éves korosztálynál ennek a tehetséges if-
jú sportembernek mindössze alig pár esztendõ-
vel jutott több. 

Schröder Bálint 2010 októberében lett köz-
lekedési baleset áldozata, alig 17 évesen. Min-
dene volt a baseball, Németországban palléro-
zódott, az itthon még gyerekcipõben járó sport-
ág kiemelkedõ alakja és a népszerûsítését, fej-
lõdését elõsegítõ alakja lehetett volna. 

De így is az lehet!  
Kellenek ehhez természetesen a baseballért

fáradhatatlanul tenni igyekvõk is, akik tudják,
egyelõre kevés embert állíthatnak példakép-
ként a magyar fiatalok elé. Bálintot a tragédia
által összetört pályafutása ellenére lehet, sõt ki
kell emelni, a példamutató hozzáállását és em-
lékét õriznie kell a sportolóknak, legyen az fi-
atal és öreg egyaránt. 

Ezúttal az ifjabbakon volt a sor, akik kará-
csony közeledtével a Magyar Országos Base-
ball és Softball Szövetség, valamint a Jászberé-
nyi Baseball Egyesület szívmelengetõ kezde-
ményezésére a "Jászság fõvárosának" sport-
csarnokában találkoztak. Adóztak Bálint emlé-
ke elõtt és a szeretet ünnepéhez közeledve, de-
cember 18-án - mintegy ajándékként - játékkal
várták a meghitt napokat.  

Két korcsoportban zajlott a játék és mivel a

szomszédos Ausztria fõvárosából a Wienna
Wanderers juvenális csapata is eljött, nemzet-
közivé vált a mezõny. A serdülõk közül a base-
ball utánpótlás nevelését leginkább szívén vi-
selõ csapatok neveztek, Érdrõl két együttes is
érkezett, míg Debrecenbõl, Óbudáról és a házi-
gazda Jászberénybõl egy-egy. A különleges és
a szokásostól eltérõ lebonyolítású, immár ne-
gyedszerre megrendezett teremtornán 16
meccset láthattak a nézõk, amelyek közül né-
melyik a baseball valódi cégére volt. A játék
összes szépségét felvonultatták a fiatal játéko-
sok, a közönséget is a legvégéig izgalomban
tartó küzdelmet hozott az Érd Pirates és az
Óbuda Brick Factory serdülõ találkozó, ami az
ezüstéremrõl is döntött egyben. Végül a Pest
megyei fellegvár csapata kerekedett felül. Ez-
zel a dobogó második fokára állhatott, ám a
legfényesebben csillogó éremrõl is éppen csak
lemaradt a Debrecen Tigerkids mögött. A 9-12
éves, juvenális korosztályban a sógoroktól ér-
kezõ Wienna Wanderers ellentmondást nem
tûrve utasította maga mögé az Érdi Indiánokat
és a házigazda Jászberényi Banditákat.

A gyõzelmeknél és gyõzteseknél is fonto-
sabb volt azonban az együtt töltött nap. Csak
egy tehetséges fiatalember hiányzott, de a fia-
talok számára inspiráló erõként bizonyára
mégiscsak a terem egyik szegletében lehetett
és büszkén figyelt. Összekovácsolt embereket,
ahogy életében is.

A decemberi torna sikerén felbuzdulva
2012. február 5-én a Vasas Fáy utcai sportcsar-
nokában mûfûves borításán egy hasonló nem-
zetközi tornát rendezett az Országos Szövet-
ség. Az érdi csapatok ezen a megmérettetésen
is ragyogóan helytálltak. Ezek a teremtornák jó
lehetõségeknek bizonyulnak abból a célból,
hogy a játékosok mind jobban összeszokjanak
és a csapatjáték is gördülékenyebbé váljon.

Sz. A. – B.B.

Érdi baseball hírek

KKeeddvveess  nnyyuuggddííjjaass  bbaarrááttaaiinnkk!!
Örömmel értesítjük Érd Nyugdíjasait, hogy megalakult a 

BBAARRÁÁTTKKOOZZZZUUNNKK  NNYYUUGGDDÍÍJJAASS  KKLLUUBB..
Tagságunk szeretettel vár minden kedves érdeklõdõt, 22001122..  FFeebbrruuáárr  2288--áánn  1155  óórraakkoorr  

a Mûvelõdési Házban megrendezett elõadásra.
Meghívott elõadónk:

DDrr..  KKõõsszzeeggii  GGáábboorr  iiggaazzggaattóó  ffõõoorrvvooss  úúrr
az érdi szakrendelõ fõigazgatója.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk, azokat is, akiket csak az elõadás érdekel, és azokat a is,
akik szeretnének tagjai lenni egy polgári értékeket kedvelõk klubjának.

Jelentkezni lehet: PPéétteerr  TTaammáássnnéé  EEmmõõkkéénnééll  0066  2200//997744--66556688
CCssáásszzáárr  GGaabbiinnááll  0066  2200//557733--88443322
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Mindennapi munkánkban a családias hangulat, figyelmes kiszolgálás jellemzõ. 
Mindent megteszünk azért, hogy ügyfeleink személyes és közvetlen kapcsolatban legye-
nek az értékesítõkkel és a munkafelvevõkkel. 
Folyamatosan képzett szakembereink a gyártói technológiai utasításoknak megfelelõ-
en végzik szerviztevékenységüket. Speciális szaktudásunk, modern berendezéseink és
kitûnõ mûszerezettségünk lehetõvé teszi, hogy gépjármûtípustól függetlenül magas
színvonalon, rövid határidõ alatt vállalhassunk minden javítást, alkatrészcserét és idõsza-
kos szervizelést. 
A ŠKODA autó teljes modell és típusválasztékával • használt gépjármû értékesítés-
sel • teljes körû hitel és biztosítási ügyintézéssel • autóbeszámítással • értékbecs-
léssel • állapotfelméréssel • mûszaki vizsgáztatással • eredetiségvizsgálattal állunk
rendelkezésére.

DUNA AUTÓHÁZ - 
ŠKODA MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZAKSZERVIZ

2030 Érd, Fehérvári út 63-65.
Nyitva tartás: hétköznap 8.00-18.00, szombat 9.00-13.00

T +36 23 521 250, +36 23 521 252, F +36 23 521 256
szalon@dunaautohaz.hu, www.dunaautohaz.hu

D U N A R E N T  K F T .

Speciális tudás, rugalmasság, kiemelt ügyfélközpontúság, versenyképes árak

2443 Százhalombatta, Olajmunkás út 2. 
T +36 23 552 118, +36 23 552 184, F +36 23 552 706 • www.dunarent.hu

Februári akció - Téli gyorsátvizsgálás
Ha bizonytalan autója mûszaki állapotát illetõen, válassza alap téli gyorsátvizsgálás ajánlatunkat, mely az általános 
ellenõrzési feladatok mellett, a hideg idõjárásra való tekintettel a hûtõfolyadék- és ablakmosó fagyáspont mérését, 

valamint az akkumulátor- és dízel izzógyertya ellenõrzését is tartalmazza. 
AKCIÓS ÁR 2012. FEBRUÁR 29-IG: 2020 Ft.

Cégünk átfogó szállítmányozási szolgáltatást nyújt több mint 17 éves tapasztalattal. A szállítmányozási feladatok ellátására a
Dunarent Kft. megfelelõ gépparkot biztosít, amely lehetõvé teszi, hogy ügyfeleink igényeit kielégítsük az ár, a tranzit idõ és az
elvárt szolgáltatási minõség szempontjából. Személyre szabott megoldásokat biztosítunk minden partnerünknek, legyen az
nagyvállalkozás vagy magánszemély.

Kérjen ajánlatot tõlünk! 
Tevékenységünk: 

• személyszállítás: autóbusz, kisbusz, mikrobusz, személygépjármû • közúti áruszállítás: darabáru, ömlesztett áru 
• hulladékszállítás: konténeres, kommunális, veszélyes 

• gépi földmunka: területrendezés, bontási, építési hulladék elszállítása 
• szennyezett földek gépi kitermelése, földcserével történõ kárelhárítása 

• gépjármûbérlet • konténerbérlet • gépjármûmentés

Az Ön szállításai egy kézben.



ÉRDI LAPX. évfolyam 3. szám • 2012. február 9. 11

Megfejtésként kilenc betût kérünk!
(Azokat, amelyek az ábra színezett

négyzetébe kerülnek.)
Beküldendõ levelezõlapon névvel és cím-

mel az alábbi címre:
Kurusa József, 

2030 Érd, Emma u. 5/a  fsz. 1.

Elõzõ számunk megfejtése 
a „FUNDOKLIA”.

A három leggyorsabb beküldõnk:
1. Nagy Márton, Budapest

2. ifj. K. József, Érd
3. Kovács Imre, Érd

Gratulálunk nekik!
Õk részt vesznek a sorsoláson!

Sudoku

Szennyvízszállítás 24 órán belül
A SZIPPANTHAT Konzorcium tagja

Miért fizetné ki az egész fu-
vart, ha nem kell! Fizessen m3-

enként! Az autóinkon ezt is 
ellenõrizni tudja, korrekt szint-

jelzõ berendezésen

Tevékenységeink: 
Szennyvízszállítás, duguláselhárítás, csatornatisztítás 

nagynyomású WOMA gépkocsival, szennyvízaknák 
nagynyomással való átmosása, tisztítása. Veszélyeshulladék 

szállítása: autómosók, olajos iszap, konyhai zsírfogók.

Fülöp 2004 Csatornatisztító Kft. Fülöp 2004 Csatornatisztító Kft. 
TTelefon: (23) 377-062, 06-30 9-540-003elefon: (23) 377-062, 06-30 9-540-003

Kedves Érdi Polgárok!
Várjuk Önöket az Összefogás Egyesü-
let székházában (Alsó u. 8.) minden
csütörtökön 18 órától. Találkozhatnak
önkormányzati képviselõkkel, a város
vezetõivel, a polgári oldal aktivistái-
val, tájékozódhatnak a város életérõl. 

A Fidesz Érdi Szervezete

KONYHABÚTOROK KÉSZÍTÉSE
Telkész Bt.

Ádám Ferenc BÚTORASZTALOS

06/30-9893 523 www.edax.hu/adambutor

Hirdessen 
az Érdi Lapban!

Nyomtatott és elektronikus 
formában megjelenésünk,
példányszámunk biztosítja 

a városban, illetve a kistérségek-
ben az ÖN hirdetésének legmin-

imálisabb összegét, mely szerint az
ÖN hirdetése egy olvasó elérésére

akár 50 fillérjébe sem kerül!
Ingyenesen elkészítjük hirdetését!

Hirdetésfelvétel: 
Nagy Gábor: 06 20 355-4710

Kovács Ágnes: 06 20 543-8168
Ügyfélszolgálati irodánk: 

Érd, Budai út 16-18
TEL./FAX: 06 23 364-017
w w w . e r d i l a p . h u

info@erdilap.hu
Már 10 éve az olvasókért és 

az Érdiekért…



X. évfolyam 3. szám • 2012. február 9.ÉRDI LAP
12

ÉRDI LAP

KELL EGY JÓ CSAPAT!
Az ÉTV-ÉRDI VSE 
NÕI KÉZILABDA
SZAKOSZTÁLYA 

szeretettel várja 
utánpótlás csapataiba 

a kézilabda iránt 

érdeklõdõ lányokat. 
Jelentkezés és érdeklõdés: 

2000-és fiatalabbak, 
szivacs-kézilabda 
KISGERGELY CSILLA, 

Tel.: 06 30 554-29-56
97-98-99-as korosztály 
OLÁHNÉ BALOGH TÜNDE, 
Tel.: 06 20 527-05-11 

94-95-96-os korosztály 
HAVRIL KÁROLY,

Tel.: 06 20 343-17-78

K i a d ó
D i ó s d i  ú t  3 5 .  s z .

a l a t t  5 0  m 2

ü z l e t h e l y i s é g

2 0 6  m 2

ü z l e t h e l y i s é g

1 7 0  m 2 k ü l ö n á l l ó

é p ü l e t

T e l e f o n :  

0 6  2 0  2 0 6 - 9 6 9 0

Év eleji akciónk:
kifutó szövetek és 

függönyök 
150, 280, 500 Ft/m2 áron
Facebook oldalunkon is 

nézze meg bõséges
választékunkat!

Nálunk olcsóbb!
Érd, Riminyáki út 79.

Nyitva tartás: H-P: 9-18 óráig, 
SZOMBAT: 9-12 óráig

Tel.: 06-30/227-4494 
e-mail: meteraru@freemail.hu
web: www.fuggonybolterd.hu

Dr. Szegedi László 
állatorvos

Rendelõ: Érd, Orchidea u. 6. • Telefon:
375-879

Rendelési idõ:
Hétfõ, kedd, szerda, péntek: 

de. 8–10, du. 15–18-ig, 
csütörtök: de. 8–10-ig

www.drszegedi_mlap.hu •
drszegedi@t-online.hu

Kedves Olvasó! 

Ha otthonában, mun-

kahelyén elektronikus

formában szeretné új-

ságunkat megkapni

már a nyomdai meg-

jelenést megelõzõ

nap, jelezze az

info@erdilap.hu-n, és

a következõ számtól

elküldjük Önnek.
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• Eladó sarok telken 2 generációs összkomfortos
családi ház. Csere Érdekel. Tel.: 06-20-488-5115.

• Meglévõ és leendõ ügyfeleimnek keresek házat
vagy lakást. Érden vagy környékén. Dudás. Tel.: 06-
70-577-84-34.

• 206 m2 üzlethelység kiadó, Diósdi u. 35. sz.
alatt. Tel.: 06 20 206-9690.

• Parkosított zárt környezetben 170 m2-es kü-
lönálló épület a Diósdi u. 35. sz. alatt kiadó. Tel.: 06
20 206-9690.

• Diósdi u. 35. sz. alatt 50 m2-es üzlethelység
kiadó 2012. 01-tõl. (Jelenleg zöldséges bolt.) Tel.:
06 20 206-9690.

• Érd központjában 1,5 szobás, bútorozva, kony-
hai felszereléssel (hûtõ, mikro stb.) földszinti lakás ki-
adó. Érdeklõdni 06-20-476-7739. 

• Szoba Kiadó! Érd-Parkváros. Új építésû rend-
kívül igényes 120 nm-es 3 szobás házban 25 nm-
es szoba, saját fürdõszobával és teljes berendezés-
sel kiadó. Szekrények, polcok, franciaágy, klíma,
TV, íróasztal-szék, dohányzóasztal székkel, T-
Home. Közös: konyha, nappali (teljesen felszerelt,
gépesített), mosókonyha (mosógép vasaló). Min-
den helységnek külön villany, víz, gáz órája van. Õr-
zött zárt parkoló. 1 szoba 1 fõvel: 45.000 Ft + rezsi
(víz, villany, gáz, internet (2.500 Ft), közös ktg
(2.000 Ft), 2 fõ: 60.000 Ft. Gyermek- és állatmen-
tes. Tel.: 06 20-983-8622.

• Tárnokon 44 m2-es összkomfortos különálló la-
kás hosszú távra kiadó. Csak magyarok jelentkezze-
nek. 50.000 Ft/hó + rezsi + kaució. Tel.: 06-30-461-
08-44.

• Érd központjában az Érdi Kapu Üzletházban 27
m2 üzlet kiadó. Tel.: 06-70-978-25-07.

• Kiadó Érden a Nagy Lajos utcában 1,5 szobás
ház 50.000 Ft + rezsi. Tel.: 06-20-425-19-20.

• Érdligeten összközmûves kis kertes ház albér-
letbe kiadó! Maximum 2 fõ részére. Kaució szüksé-
ges. Ár: 35.000 Ft/hó. Tel.: 06-70-414-83-78, 06-20-
9-580-363.

• Angol nyelvtanítás Parkvárosban kezdõtõl a
nyelvvizsgáig. Tel.: 06 20 521-1439.

• Angol és magyar irodalom korrepetálás min-
den korosztálynak Érden, hívjon bizalommal! Tel.:
06-30-950-4954.

• Felkészítés közép- és emeltszintû magyar nyelv
és irodalom érettségire retorikai ismeretekkel.
Tel.: 06-20-460-3852, E-mail: barbara_am-
brus@ymail.com.  

• Készpénzért vásárolok régi könyveket, antik tár-
gyakat, öreg rádiót, képeslapot, jelvényt, kitüntetést,
porcelánt, katonai emléktárgyakat. Huszár Károly 06
70 380-3719.

• Magángyûjtõ vásárol régi rádiót, hangszert,
könyveket, bizsukat, forgalomból kivont pénzérmé-
ket, kitüntetéseket, bélyeggyûjteményt, képeslapo-
kat, porcelánt, gyerekjátékokat, festményt, ezüst
nemût stb. Díjtalan kiszállással. Németh Tamás,
Tel.: 06-30-290-7963.

• Figyelem! Megbízható, komoly vevõ régi rádiót,
Tv-t és mindenféle öreg holmit (bútort, régi csipkét,
festményt, porcelánt) lehet hibás is, KÉSZPÉNZÉRT
vásárol. Tel.: 06-20-549-94-18.  

• Jó megjelenésû, 188 cm magas, 90 kg, ápolt,
kék szemû, rendezetten élõ, 53 éves férfi barátnõt ke-
res, Érd vagy környékérõl. Tel.: 06-30-545-5006.

• Hatvanas egészségügyi nyugdíjas gondjai tár-
sát keresi. Tel.: 06-20-476-77-10.

• Társközvetítõ iroda fényképes adatbázissal,
diszkréten, hogy önnek is legyen társa! Azonnali
ügyintézéssel, személyre szabott segítséggel várjuk
irodánkban! Tel.: 06-30-217-5151.  

• Eladó! 1db. Singer állványos varrógép, 2db.
Táskaírógép, 4db. Irhabunda. Tel: 06-30-865-
7739.

• Tûzifa kemény hasított eladó! 11.500 Ft/m3

(1mx1mx1m ömlesztve), 4 m3 rendelése esetén a
kiszállítás díjtalan. Tel.:70/425-3900; 20/3516360

• Chevrolet Lacetti 1800 cm3, benzines, elektro-
mos ablak, 4 légzsák, klíma, automata váltó, köz-
ponti zár, riasztó. Eladnám vagy kisebb automata
sebváltósra cserélném! Tel.: 06 30 857-7526.

• VILLANYSZERELÕ Érdrõl érdieknek. Kisebb
munkákat is vállalok. Pálfi Zoltán Tel:06 30 947-6036. 

• Duguláselhárítás, víz, gáz, központifûtés-sze-
relés, WC-k, mosdók, tartályok, szifonok cseréje.
Megbízhatóan garanciával. Tel: 06-20-491-5089. 

• Mezõkövesd Zsóry-fürdõn 2-3 éj esetén 10-
20% kedv., 4 éjtõl 30-50% kedv., pl 2 ágyas em.
szobában 6 nap/5 éj FP-val  22.060.-/fõ, TP-val
24.115,-/fõ. 8 éj esetén ingyenes szállítást válla-
lunk. Bõvebb információ: www.zsoryfurdo.hu; Tel.:
06-49-413-227, panzio@zsoryfurdo.hu.

• Dryvit hõszigetelés, ablakcsere teljes körû ház
és lakásfelújítás, szezonnyitó kedvezménnyel. Tel.:
06-70-510-7868.

• Beépített szekrények, konyhabútorok, kiegészí-
tõk beépítése, javítása. Hétvégén is! Tel.: 06-30-517-
0013.

• Duguláselháritás éjjel-nappal hétvégén is! Fal-
bontás nélkül! Nyugdíjas kedvezménnyel! Fakivágást
is vállalok! Tel.: 06-70-380-7006.

• Gyógymasszázs Érden, lelki segítségnyújtás,
gyógyítás a testnek-léleknek. Társalgás: 40-es ked-
ves hölgytõl. Forduljon hozzám bizalommal. Tel.: 06-
30-419-68-18.

• Duguláselhárítás non-stop, garanciával, bon-
tás nélkül, díjtalan kiszállás. Vízvezeték szerelés,
gyorsszerviz. Nyugdíjas és nagycsaládos kedvez-
mény! Tel.: 06-20-317-3363.

• Csókás vízvezeték szerelõ. Szerelések, javítá-
sok, dugulás elhárítás falbontás nélkül R-600-as
géppel. 06-30-2411-343. 

• Mûanyag és fa nyílászárók karbantartása, javí-
tása, átalakítása korszerûsítése utólagos hõ-, hang és
por elleni szigeteléssel. Ingyenes felméréssel. Alter-
natív megoldás ablakcsere helyett. Bakos István, 06-
30-6872302.

• Redõny, reluxa, szúnyogháló rendszerek be-
szerelése, javítása garanciával. Egy darabért is kime-
gyünk! Hétvégén is! Tel.: 06-30-245-1151, 06-23-
375-111.

• SZIPPANTÁS! TO-NO Bt. várja megrendelésü-
ket! Megbízható, udvarias személyzet, pontos mun-
kavégzés! Tel.: 06/23-363-166 vagy 06/20-9220-
246.

• Tüzelõ hasábban, bükk és tölgy hasított üzemi
m3 = 12.900 Ft. Erdészeti m3 = 21.700 Ft. Érd terü-
letére ingyenes kiszállítás! Tel.: 06-30-409-4334.
Hívjon bizalommal!

• Villanybojlerek vízkõmentesítése, javítása, kar-
bantartása hétvégén és ünnepnapokon is. Jelentõs
áram megtakarítást eredményez. Tel.: 06-23-365-
025, 06-20-957-7202.

• Ha vallásos gondolatokat szeretne olvasni, ké-
rem, látogasson el a www.frissitogondolatok.ingyen-
blog.hu weboldalra. 

• Xtreme Lashes szempillahosszabbitás 18.000
Ft helyett 14.000 Ft-ért február 28-ig! Tel.: 06-70-
242-16-06 és 06-30-227-60-46. www.szempilla-
hosszabbitas-szombi.hu. 

• Hajdúszoboszlói üdülés a Jázmin panzióban
reggelivel és vacsorával. Kedvezményes fürdõbelépõ-
jegy! Ár: 16.900 Ft-tól/7 éjszaka. Tel.: 06-20-46-40-
631. www.jazminapartman.hu. 

• Farsangi jelmezek bérelhetõek korrekt áron!
100 darabos választék, 1-99 éves korig bárkinek.
Érdeklõdni délelõtt 10-ig vagy délután 18-tól: 06-
20-517-3937.

• Vízszerelés csõtörés - dugulás elhárítás, csa-
torna bekötés. Kõmûves - burkolási munkák elvégzé-
se. Nyugdíjasoknak és nagycsaládosoknak kedvez-
mény! Tisza Árpád. Tel.: 06-30-991-84-99, 06-23-
376-378.

• Jó kommunikációs készséggel rendelkezõ höl-
gyeket felveszünk Érdi irodába telefonos operátor
munkakörbe. Tel.: 06-20-522-9274, 06-70-349-
3414. 

• Középkorú nõ, takarítást, háztartásba besegí-
tést stb. vállal rendszeresen, vagy alkalmanként. Érd
és környékén. Tel.: 06-25 898-048, 06-70-317-57-
33.

• Teherautósofõr (Targoncás vizsgával, PAV I, A-
B-C-E-F3-F4) munkát keres. Tel: 06-20-326-62-63.    

• Keresek egy megbízható, leinformálható höl-
gyet, aki havonta 12-14 napot vigyázna 12 éves kis-
fiamra otthonomban. Takarítana, fõzne. Teljes ellá-
tás, fizetés megegyezés szerint. Tel.: 06-20-578-
6483.

• Könyvelõ heti 2 napban munkát keres. Tel.: 06-
20-326-62-63.

• Megbízható, nem dohányzó hölgy takarítást
vállal heti rendszereségel Érd és Tárnok környékén.
Tel.: 06-70-205-31-82.

• B, C, E jogosítvánnyal nehézgépkezelõ nemzet-
közi árufuvarozási munkát keresek Érd és környékén.
Tel.: 06-30-29-75-088. 

• Érden, Fürj utcában 200 négyszögöles építési
telek 2×50 m2 régi építésû házzal eladó. Telken víz,
villany, gáz, utcában csatorna, telefon, aszfaltút.
Irányár 7,8 m Ft. Tel.: 06-30-9495-322.

• Érden a Vöcsök utcában 220 négyszögöles
üres építési telek eladó. Ár: 3.800.000 Ft. Tel.: 06-20-
992-3734.

• Érd parkvárosban 45 m2-es földszinti lakás kis
költségû, eladó, vagy családi házra cserélhetõ. Tel.:
06-70-571-9966.

• Érden, Fundoklia-völgy mellett, fenyõerdõ kö-
zelében 8 db építési telek (7130 m2 összefüggõ terü-
let) 3 M/db áron ELADÓ! Tel.: 06-30-430-4020.

• Érdi ingatlanok az interneten ingyenes hirde-
téssel: www.erdi-ingatlanok.hu. 

• Debreceni 800 négyszögöles, megélhetést biz-
tosító, összközmûves gyümölcsösömet elcserélem
érdi vagy környékbeli beépíthetõ telekre. Tel.: 06-30-
218-6994.   

• Bp. VIII. Kerületben, õsfás villanegyedre né-
zõ, déli fekvésû, jó beosztású, 72 m2-es, 2,5 szo-
bás, hallos, liftes téglaházban lévõ, III. emeleti,
egyedi fûtésû lakás 20 m2-es garázzsal eladó! Irány-
ár: 16,9 millió. Közvetítõk ne hívjanak! Tel.: 06-20-
343-7096.

• 5 szobás, 2 fürdõszobás családi ház fürdõme-
dencével eladó, Érden. Tel.: 06-30-865-7739.
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HIRDETÉSFELVÉTEL:
Nagy Gábor: 06-20-543-8168, 06-20-355-4710, e-mail: info@erdilap.hu • Tel./Fax: 06-23-364-017

Érdi Lap Ügyfélszolgálat: 2030 Érd, Budai út 16-18. (Központi Kávéház épületében)

Megjelentetés száma (ahányszor a hirdetést kéri): ……………..
Töltse ki a kupont nyomtatott, olvasható betûkkel, majd vágja ki a szelvényt! A kivágott hirdetési kupont és a rózsaszínû
utalvány ellenõrzõ szelvényét tegye borítékba és küldje el címünkre: Érdi Lap Ügyfélszolgálat, 2030 Érd, Budai út 16-18.
Lapzártánk a megjelenést megelõzõ hét péntek 16.00 óra. A hirdetés ára 20 szóig 1400 Ft + áfa, majd szavanként 100 Ft + áfa.
Keret, vastagon szedés: 300 Ft + áfa. A szerkesztõség a számlát postán juttatja el Önhöz. Ehhez kérjük, adja meg a nevet, címet,
amire a számlát ki tudjuk állítani: 

TELEPHELY KIADÓ,
Érd külterületén a régi 70-es út mellett, 

az M7-M6 autópályától 1,5 km-re, kamionok, 

tehergépkocsik, buszok, egyéb gépek részére.

Telefon: 06-30/954-00-03

www.erdilap.hu
www.t-meszaros.hu
www.erdifidesz.hu

www.erd.hu
www.erdicsatornazas.hu
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